
MAISON DE VENTES
AUX ENCHÈRES

OLIVET, DOMAINE DE LA FONTAINE
SAMEDI 11 NOVEMBRE 2017, 14 H 30

VENTE

SAMEDI 11 NOVEMBRE, 14 H 30

LOCALISATION

DOMAINE DE LA FONTAINE

1379, RUE DE LA REINE BLANCHE

45 160 OLIVET 

RENSEIGNEMENTS/PHOTOGRAPHIES

WWW.INTERENCHERES.COM/45007

WWW.AUCTION.FR

OLIVET, LA FONTAINE
VENTE AUX ENCHÈRES 
11 NOVEMBRE 2017

ME MATTHIEU SEMONT

MSEMONT@PHILOCALE.FR

T. +33 (0)1 74 90 91 10

CPJORLEANS@WANADOO.FR

T. +33 (0)2 38 53 71 66

RESPONSABLE DE VENTE

M. MAXIME DOMERCQ

MDOMERCQ@PHILOCALE.FR

COMMISSAIRE-PRISEUR
VOLONTAIRE ET JUDICIAIRE

SOMMAIRE

ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX

ARTS DU FEU, SCULPTURES

LUTHERIE, TAXIDERMIE

BIJOUX 

ARGENTERIE

MOBILIER, OBJETS D’ART

CONDITIONS DE VENTE

EXPOSITION

VENDREDI 10 NOVEMBRE, 12 H - 18 H 30 

SAMEDI 11 NOVEMBRE, 9 H 30 - 12 H

ESTAMPES, DESSINS,  
TABLEAUX 
BIJOUX, ARGENTERIE 
LUTHERIE, OBJETS D’ART 
HORLOGERIE, MOBILIER

06

22

27

30

38

42

63



VOUS CONVIER EN PHILOCALIE*

EN SON SIÈGE PARISIEN COMME DANS SON OFFICE ORLÉANAIS,  

À L’ORANGERIE DU CHÂTEAU DE LA FONTAINE D’OLIVET  

COMME DANS CES LIEUX MULTIPLES OÙ LA VENTE AUX ENCHÈRES  

EST POSSIBLE, PHILOCALE EST HEUREUSE DE VOUS ACCUEILLIR.

POUR CETTE 12E VENTE, UN VIOLON FLORENTIN DU XVIIIE SIÈCLE  

ÉPAULÉ PAR DEUX ARCHETS DEVRAIT MARQUER LE RYTHME DES QUELQUES  

210 LOTS DISPERSÉS. PARMI CEUX-CI, LES MEUBLES PROVENANT  

DE L’APPARTEMENT PARISIEN DE L’ACTEUR CLAUDE PIÉPLU ET DE SON ÉPOUSE 

FERNANDE CRÉÉS PAR LEUR AMI DÉCORATEUR ET COSTUMIER DE THÉÂTRE  

YVES FAUCHEUR (1924-1985), UN ENSEMBLE DE TABLEAUX ET PENDULES 

PROVENANT D’UN HÔTEL PARTICULIER PARISIEN AINSI QU’UN MOBILIER  

EN CANNE ET ROTIN DE L’ARCHITECTE ET DESIGNER PAUL FRANKL (1886-1958).

QUE CEUX QUI ACCORDENT LEUR CONFIANCE OU PRÊTENT ASSISTANCE  

À PHILOCALE POUR L’ORGANISATION DE CETTE VENTE SOIENT  

SINCÈREMENT REMERCIÉS.

MATTHIEU SEMONT, COMMISSAIRE-PRISEUR VOLONTAIRE ET JUDICIAIRE

*NOM FÉMININ (GREC PHILOCALIA, AMOUR DU BEAU)

EXPERTS

BIJOUX
M. EMERIC & STEPHEN PORTIER, 

EXPERTS@ESPORTIER.COM

T. +33 (0)1 47 70 89 82 - LOTS : 78 À 96, 99 À 128, 130, 138, 139

CÉRAMIQUE
M. CYRILLE FROISSART, C.FROISSART@NOOS.FR

T. +33 (0)1 42 25 29 80 - LOT : 57 

CURIOSITÉ MUSICALE
M. PHILIPPE CRASSE, PHC@EXPERTISES.PRO

T. +33 (6) 07 151 169 - LOT : 175

DESSINS ET TABLEAUX ANCIENS
M. GÉRARD AUGUIER, GERARD@AUGUIER.IT

T. +39 335 14 04 157 - LOTS : 1, 4 ET 7

CABINET TURQUIN, ERIC.TURQUIN@TURQUIN.FR

T. + 33(0)1 47 03 48 78 - LOTS : 3, 6, 8, 9, 16 À 19, 37

M. BRUNO DE BAYSER, INFO@DEBAYSER.COM

T. +33 (0)1 47 03 49 87 - LOT : 10

M. BENJAMIN PERRONET, BP@BENJAMINPERONNET.COM

T. +33 (0)6 59 07 10 09 - LOT : 13

ESTAMPES
MME SYLVIE COLLIGNON, COLLIGNONSYLVIE@CEGETEL.NET

T. +33 (1) 42 96 12 17 - LOTS : 5 ET 43

HAUTE ÉPOQUE
MME LAURENCE FLIGNY, LAURENCEFLIGNY@AOL.COM

T. +33 (0)1 45 48 53 65 - LOTS : 142 ET 147 

LUTHERIE, ARCHETERIE
M. JEAN-FRANÇOIS RAFFIN, JF.RAFFIN@ORANGE.FR

T. +33 (0)1 55 30 01 47 - LOTS : 73 ET 74

M. JEAN-JACQUES RAMPAL, LUTHERIE@VATELOT-RAMPAL.COM

T. +33 (0) 1 45 22 17 25 - LOT : 72

MOBILIER ET OBJETS D’ART CLASSIQUES
CABINET AUTHENTICITÉ, CONTACT@AUTHENTICITE.FR

T. +33 (0)1 40 26 05 46 - LOTS : 144, 146, 149 À 154, 156 À 158, 

160 À 164, 166 À 170, 172 À 174, 177, 179 À 183, 188 ET 192

MOBILIER DU XXE SIÈCLE
M. GUILLAUME ROULIN, INFO@FIFTEASE.COM

T. +33 (0)6 84 84 19 00 - LOTS : 190, 195, 196, 198, 199, 201, 202, 

204, 206 À 210

TABLEAUX MODERNES ET CONTEMPORAINS
M. FRÉDÉRIC CHANOIT, FREDERIC.CHANOIT@WANADOO.FR

T. + 33 (0)1 47 70 22 33 - LOT : 32

BRAME ET LORENCEAU, CONTACT@GBL.FR

T. +33 (0)1 45 22 16 89 - LOTS : 38 ET 46

LOT N° 13, DÉTAIL - LOT N° 35, DÉTAIL - LOT N° 43, DÉTAIL

TABLEAUX

ESTAMPES

DESSINS



6  ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX

*01 - ÉCOLE FLAMANDE FIN XVIE SIÈCLE 
LE JUGEMENT DE SALOMON. 

HUILE SUR PANNEAU NON PARQUETÉ. 

77X110 CM. 

FENTES, RENFORTS

1 000/1 500 €

02 - ÉCOLE FRANÇAISE XVIIE SIÈCLE
PORTRAIT PRÉSUMÉ DU DUC FRANÇOIS DE LESDIGUIÈRES (1543-1626). 

HUILE SUR PANNEAU. 32X24,5 CM, CADRE EN BOIS SCULPTÉ DORÉ.

PANNEAU FENDU ET RENFORCÉ, CADRE ACCIDENTÉ, REPEINT.

PROV. CHÂTEAU DE CHANTEMESLE À LOGRON, EURE-ET-LOIR. 

200/300 €

03 - JACQUES COURTOIS DIT LE BOURGUIGNON (1672-1752), ATTRIBUÉ À. 
CHOC DE CAVALERIE. HUILE SUR TOILE 

52X75,5 CM, CADRE ITALIEN DU XVIIE EN BOIS DORÉ.

ÉCLATS, PETITS REPEINTS.

PROV. CHÂTEAU DE CHANTEMESLE À LOGRON, EURE-ET-LOIR

1 500/2 500 €

*04 - ÉCOLE FLAMANDE, XVIIE SIÈCLE 
LA CRÉATION D’ADAM. 

HUILE SUR TOILE MAROUFLÉE SUR PANNEAU. 

54X67 CM.

RESTAURATIONS

600/900 €

ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX  7

05 - L’ICONOGRAPHIE OU PORTRAITS D’HOMMES CÉLÈBRES RÉALISÉS PAR VAN DYCK, FRONTISPICE ÉDITÉ  
PAR GILLES HENDRICKS, EN PARTIE ÉDITÉE PAR MARTIN VAN DEN ENDEN. 
CETTE PREMIÈRE PUBLICATION COMPRENAIT 80 PORTRAITS EN TROIS THÈMES, PRINCES GÉNÉRAUX ET NOBLES, HOMMES D’ÉTAT  

ET SAVANTS, ARTISTES ET AMATEURS. VAN DYCK AJOUTERA À CE PROJET QUELQUES EAUX-FORTES DONT SON PORTRAIT,  

QUI EN FERONT PARTIE DE FAÇON POSTHUME DANS L’ÉDITION DE GILLES HENDRICKX AU MILIEU DU XVIIE SIÈCLE. 

CELUI-CI AJOUTA CERTAINES AUTRES GRAVURES ET PORTA AINSI À CENT LE NOMBRE DE PLANCHES DE LA NOUVELLE ÉDITION  

OU CENTURIE. LES GRAVURES À L’EAU-FORTE ET AU BURIN SONT POUR CERTAINES EN PLUSIEURS EXEMPLAIRES  

ET ÉTATS DIFFÉRENTS PRINCIPALEMENT DES ÉDITIONS DE MARTIN VAN DEN ENDEN OU GILLES HENDRICKX. 

ENSEMBLE COMPRENANT ENVIRON 400 PLANCHES EN TRÈS BON ÉTAT GÉNÉRAL, LA PLUPART AVEC DES MARGES ET SUR PAPIER 

FILIGRANÉ, (QUELQUES-UNES COUPÉES AU SUJET ONT ÉTÉ REMARGÉES OU DOUBLÉES) EN PROVENANCE DES ANCIENNES 

COLLECTIONS A. FAURE (LUGT 115), G. USSLAUB (L. 1221),  A. ROSSIER (168B) OU H. ROSSIER (L. 1357)

15 000/20 000 €



08 - ÉCOLE FRANÇAISE CIRCA 1700 
SUIVEUR DE PIERRE MIGNARD. CHRIST DE DOULEUR. 

HUILE SUR TOILE. 81X65 CM.

PETITS ACCIDENTS, REPEINT, NON ENCADRÉ

700/1 000 €

09 - ÉCOLE FRANÇAISE DU DÉBUT DU XVIIIE SIÈCLE 
ENTOURAGE DE PIERRE GOBERT.

PORTRAIT DE DAME À LA PERRUCHE. HUILE SUR TOILE. 81X66 CM.

RENTOILÉ, REPEINTS, ENFONCEMENTS, ÉCLATS

700/1 000 €

06 - ÉCOLE HOLLANDAISE VERS 1650 
ENTOURAGE DE JAN HERMANSZ VAN BIJLERT. 

PORTRAIT ALLÉGORIQUE. PANNEAU PARQUETÉ. 55,5X46,5 CM.

RESTAURATIONS ANCIENNES (FLEURS EN PARTIE RAPPORTÉES)

1 000/1 500 €

*07 - ÉCOLE FRANÇAISE, FIN DU XVIIE SIÈCLE
LA VIERGE EN GLOIRE, DIEU LE PÈRE ET LE SAINT ESPRIT.

HUILE SUR TOILE. 87X60 CM. 

ACCIDENT, RESTAURATION

500/600 €
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10 - ÉCOLE ITALIENNE NÉOCLASSIQUE 
DANTE ET VIRGILE AUX ENFERS. 

PLUME ET ENCRE BRUNE, LAVIS BRUN.

ANNOTÉ « MOLLO » EN BAS À DROITE.

35X46,2 CM

400/600 €

12 - GAVARNI PAUL (1804-1866) 
DEUX HOMMES EN DISCUSSION. AQUARELLE, 

CRAYON ET ENCRE. SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

11X7 CM, CADRE. 

PETITES ALTÉRATIONS

400/500 €

13 - PARROCEL CHARLES (1688-1752), ATTRIBUÉ À. 
CHOC DE CAVALERIE. 

PROJET DE DESSUS DE PORTE. 

ENCRE. 

9X23 CM

300/500 €

11 - BULOT E., XIXE SIÈCLE 
BOUQUET DE FLEURS SUR UN ENTABLEMENT. 

HUILE SUR TOILE. SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

61X50 CM, CADRE. DÉCHIRURE, RAYURE EN HAUT  

À DROITE, ÉCLAT, RESTAURATION 

400/700 €
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15 - ÉCOLE FRANÇAISE DÉBUT DU XIXE SIÈCLE 
VOYAGEURS DANS UN PAYSAGE DE RUINES. 

HUILE SUR TOILE.

38X46 CM. 

CADRE EN BOIS DORÉ MODERNE.

CRAQUELURES, LÉGERS SOULÈVEMENTS

300/500 €

16 - ENTOURAGE DE DIDIER NICOLAS BOGUET (1755-1839) 
PAYSAGE À LA CHARRETTE. 

HUILE SUR TOILE. 

CACHET AU REVERS.

40,5X54,5 CM. 

CADRE.

PETITS ACCIDENTS REPEINTS

1 000/1 500 €

17 - ÉCOLE ALLEMANDE, ENTOURAGE 
D’ADOLF WERTMÜLLER (1751-1811)
PORTRAIT DE DEMOISELLE. 

HUILE SUR TOILE À VUE OVALE.

48,5X35 CM, 

CADRE EN BOIS STUQUÉ DORÉ.

RENTOILÉ, CRAQUELURES, ÉRAFLURES 

1 400/1 800 €

*14 - ÉCOLE ITALIENNE DÉBUT XIXE SIÈCLE 
LE FOULOIR. 

HUILE SUR TOILE. 

58X87,5 CM. 

RESTAURÉ 

300/400 €
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21 - ÉCOLE FRANÇAISE DANS LE GOÛT DU XVIIIE SIÈCLE 
PORTRAIT DE GENTILHOMME. HUILE SUR TOILE.

81X65 CM. CADRE EN BOIS STUQUÉ DORÉ À DÉCOR  

DE FILET DE PERLES ET RAIS-DE-COEUR (ACCIDENTS).

CRAQUELURES, SOULÈVEMENTS, PETITS MANQUES

600/800 €

19 - ÉCOLE FRANÇAISE DÉBUT XIXE SIÈCLE,  
SUIVEUR DE HENRI DANLOUX (1753-1809) 
PORTRAIT D’HOMME. 

HUILE SUR TOILE À VUE OVALE.

60X50 CM, CADRE.

RENTOILÉ, PETITS ÉCLATS, SOULÈVEMENTS

800/1 200 €

20 - ÉCOLE FRANÇAISE FIN XIXE SIÈCLE 
PORTRAIT DE FEMME À LA ROBE VERTE  

PASTEL À VUE OVALE. 

75X61 CM. 

CADRE EN BOIS SCULPTÉ (RESTAURÉ)

800/1 200 €

18 - ÉCOLE FRANÇAISE DU XIXE SIÈCLE 
SUIVEUR DE JEAN-CHARLES-JOSEPH REMOND.

PAYSAGE D’ITALIE AU PONT ANIMÉ. 

HUILE SUR TOILE. 

40X32 CM.

RESTAURATIONS ANCIENNES ET ACCIDENT

300/500 €
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*23 - APPIAN ADOLPHE (1818-1898) 
LES LAVANDIÈRES. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

40X65 CM

700/1 000 €

25 - LEVACHEZ CHARLES-FRANÇOIS-GABRIEL (1760-1820), 
D’APRÈS LOUIS-LÉOPOLD BOILLY (1761-1845)
BONAPARTE PREMIER CONSUL DE LA RÉPUBLIQUE FRANÇAISE, 

REVUE DU QUINTIDI. PARIS, AUBER, AN X. EAU-FORTE EN COULEURS.

A VUE, 43X29 CM, SOUS VERRE, CADRE EN BOIS STUQUÉ DORÉ D’ÉPOQUE. 

RESTAURATION, ROUSSEURS, ÉPIDERMURES 

150/200 €

*22 - APPIAN ADOLPHE (1818-1898) 
PAYSAGE VALLONNÉ. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

39,5X68,5 CM.

CADRE

700/1 000 €

24 - GILBERT PIERRE-JULIEN (1783-1860)
LA PÊCHE À PIED ET LE RETOUR DE LA PÊCHE. 

PAIRE D’HUILES SUR PANNEAU DE CHÊNE. 

SIGNÉES EN BAS À GAUCHE OU EN BAS À DROITE.

16X22 CM. ÉCLATS, PERFORATIONS, MANQUES 

400/500 €

12  ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX

26 - DYCKMANS JOSEPHUS LAURENTIUS 
(1811-1888), À LA MANIÈRE DE. 
LA BOISSON COMME VICE. HUILE SUR PANNEAU. 

MONOGRAMMÉ JD SUR LA MANCHETTE. 

50X35 CM. PETITES RESTAURATIONS EN MARGES. 

PROV. VENTE MERCIER & CIE, LILLE, 2005

500/600 €

28 - ROULLET GASTON (1847-1925) 
CHALUTIERS EN RADE DE DORDRECHT. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ ET LOCALISÉ HOLLANDE EN BAS À DROITE, 

SIGNÉ ET LOCALISÉ AU DOS SUR LE CHÂSSIS.

35X100,5 CM. 

CADRE EN BOIS ET CARTON DORÉ.

PETITS ACCIDENTS, CRAQUELURES 

500/800 €

27 - ÉCOLE FRANÇAISE DANS LE GOÛT DU XVIIIE SIÈCLE ITALIEN
SCÈNE DE TAVERNE.

HUILE SUR TOILE, RENTOILÉE. 65X81 CM. 

ÉRAFLURES ET TROU

400/600 €
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30 - ZUBER-BÜHLER FRITZ (1822-1896) 
SOUS-BOIS À LA RIVIÈRE. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE. 

39,3X47,5 CM.

RESTAURATIONS, GRIFFURES 

200/300 €

31 - ZUBER-BÜHLER FRITZ (1822-1896) 
PAYSAGE AU PONT. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE. 

35,5X46,5 CM 

300/500 €

*29 - VARIN FIN XIXE SIÈCLE, D’APRÈS ANTOINE PONTHUS-CINIER 
TARASCON ET BEAUCAIRE. 

PAIRE D’HUILES SUR TOILE. 

SIGNÉES EN BAS À DROITE OU À GAUCHE. 

32X46 CM

250/400 €

14  ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX

32 - GRÖLIG CURTIUS (1805-1863) 
HÔTEL DU PÉRIGORD, PLACE DU GOUVERNEMENT À ALGER. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE.

30,5X44 CM.

TACHES ET FENTE, CADRE EN BOIS STUQUÉ DORÉ.

ORIGINAIRE DE MÜNICH, PROTÉGÉ DU ROI DE SAXE, GRÖLIG EST L’UN DES PREMIERS À AVOIR PEINT ALGER ET SES ENVIRONS 

APRÈS LA CONQUÊTE. RECONNU POUR SON TALENT DE PAYSAGISTE, IL EXPOSE AU SALON DE PARIS NOMBRE DE MARINES  

ET PAYSAGES ALGÉRIENS ENTRE 1844 ET 1859, AINSI QU’À L’EXPOSITION UNIVERSELLE DE PARIS DE 1855. 

CERTAINS SONT AUJOURD’HUI CONSERVÉS AUX MUSÉES DU LOUVRE - DÉBARQUEMENT DU DUC D’ORLÉANS À ALGER 

- ET DE VERSAILLES AINSI QU’AUX MUSÉES DES BEAUX-ARTS DE TROYES ET DE REIMS.

BIBL. : MARION VIDAL-BUÉ, ALGER ET SES PEINTRES, PARIS, EDITIONS PARIS-MÉDITERRANÉE, 2000.

LA PLACE DU GOUVERNEMENT À ALGER EST LA PLACE CENTRALE DE L’ALGER COLONIALE. SUR SON PARVIS, SURPLOMBANT  

LA MER, ON DISTINGUE LA MOSQUÉE DE LA PÊCHERIE, L’UNE DES MOSQUÉES HISTORIQUES CONSTRUITE EN 1660. 

L’HÔTEL DU PÉRIGORD A ÉTÉ L’UN DES TOUT PREMIERS HÔTELS DE LA CAPITALE DE LA CONQUÊTE : IL EST RÉPERTORIÉ  

DÈS 1842 DANS L’ANNUAIRE DE L’ALGÉRIE AVEC MENTION DE MONSIEUR SALOMON COMME DIRECTEUR

3 000/5 000 €
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35 - BROUILLET PIERRE-ANDRÉ (1857-1914) 
FEMME ALANGUIE.

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE. 

50X81 CM.

PETITS ÉCLATS, ÉRAFLURES

1 000/1 500 €

34 - KIRCHNER W., DÉBUT XXE SIÈCLE 
BARQUES AMARRÉES AU PORT DE CONSTANTINOPLE. 

HUILE SUR TOILE (RENTOILÉE). 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

TITRÉ AU DOS SUR UNE ÉTIQUETTE « M... AUS BEYRUT ». 

49,5X82 CM. CADRE EN BOIS ET STUC DORÉ.

OEUVRES EN RAPPORT : 

- FRANTISEK HANUS HERINK (1889-1958). VUE D’ISTANBUL AU LEVER  

DU JOUR, VENTE MASSOL 18 JUIN 2014, LOT 53.

- ÉCOLE DU XIXE SIÈCLE. BEYROUTH. HUILE SUR TOILE,  

PORTE UNE SIGNATURE INDÉCHIFFRÉE EN BAS À GAUCHE,  

VENTE PIASA 26 MARS 2014, LOT 53

1 200/1 600 €

33 - DUREL GASTON JULES LOUIS (1879-1954)
FÈS, VUE DE MOULAY IDRISS DANS LA MÉDINA. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE.

38X46 CM.

CADRE

500/700 €

36 - DAMAS EUGÈNE (1848-1917) ATTRIBUÉ À.
CÔTE MARITIME EN BRETAGNE. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE.

32,5X46 CM

300/400 €
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37 - ANDRIEU PIERRE (1821-1892), ATTRIBUÉ À. 
ORPHÉE APPORTE LA CIVILISATION AUX BARBARES. 

TOILE MAROUFLÉE SUR CARTON. 

53X87 CM.

DANS SON CADRE D’ORIGINE, 

À VUE CINTRÉE EN PARTIE SUPÉRIEURE.

NOTRE TABLEAU EST LA REPRISE DE LA COMPOSITION  

DE L’ESQUISSE DE DELACROIX POUR LE DÉCOR DU PALAIS  

BOURBON, ORPHÉE CIVILISE LES GRECS ET LEUR APPORTE LA PAIX,  

AU CUL-DE-FOUR DE LA BIBLIOTHÈQUE DES DÉPUTÉS

2 000/3 000 €

39 - ICART LOUIS (1888-1950). VITESSE 
POINTE-SÈCHE ET EAU-FORTE EN COULEURS. 

SIGNÉ DANS LA MARGE EN BAS À DROITE. 

NUMÉROTÉE 144 EN BAS À GAUCHE. 

COPYRIGHT EN HAUT À GAUCHE ET TIMBRE À SEC 

EN BAS À GAUCHE. 

41X66 CM (LA PLANCHE) - 49,5X74,5 CM (À VUE).

QUELQUES GRIFFURES

400/500 €

38 - DUVIEUX HENRI (1855-1920)
PLACE SAINT-MARC VUE DE LA LAGUNE.

HUILE SUR CARTON. 

SIGNÉ EN BAS À GAUCHE H. DUVIEUX, DÉDICACÉ  

ET CONTRESIGNÉ AU DOS SUR UNE ÉTIQUETTE.

15,5X22,5 CM

1 000/1 500 €

40 - SURVAGE LÉOPOLD (1879-1968) 
FORÊT DE MARLY 1943. 

AQUARELLE. 

SIGNÉ, SITUÉ ET DATÉ EN BAS À DROITE.

48X64 CM À VUE.

INSOLÉ

700/1 000 €
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42 - GÉNIN LUCIEN (1894-1953) 
TERRASSE DU PAVILLON BLEU. 

HUILE SUR TOILE. 

59X73 CM. 

PROV. COLLECTION LAMOUREUX ET GALERIE COLETTE ALLENDY.

AVEC UNE ATTESTATION DE CONFORMITÉ DU COMITÉ LUCIEN 

GÉNIN EN DATE DU 8 DÉCEMBRE 1992 ET UN CERTIFICAT 

D’AUTHENTICITÉ DES ARCHIVES LUCIEN GÉNIN EN DATE  

DU 15 DÉCEMBRE 1992 PRÉCISANT L’INCLUSION DE L’OEUVRE 

AU CATALOGUE EN COURS ÉDITÉ PAR LES ÉDITIONS 

MERCURIAL SOUS LE N°1139SRE 

1 000/1 500 €

43 - PICASSO PABLO (1881-1973) 
MODÈLE ET SCULPTEUR AVEC SA SCULPTURE, 17.3.1933, 

EAU-FORTE (26.5X19 CM). SIGNÉ AU CRAYON DANS LA MARGE 

EN BAS À DROITE DANS LA CUVE. 

PLANCHE NUMÉRO 38 DE LA CÉLÈBRE « SUITE VOLLARD ». 

LÉGÈREMENT JAUNI, BAS DU FEUILLET DÉCOUPÉ

4 000/5 000 €

44 - BRAYER YVES (1907-1990) 
MAS EN CAMARGUE DIT LE MAS DE CACHAREL, 1955. 

HUILE SUR TOILE. SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

50X65 CM. 

PROV. VENTE LOUDMER PARIS, 21 MARS 1988

AVEC UNE CARTE DE VISITE DE MADAME YVES BRAYER  

EN DATE DU 12 AVRIL 1992 IDENTIFIANT ET DATANT LE SUJET 

DU TABLEAU

3 500/5 000 €

41 - HERBO FERNAND (1905-1995) 
MARINE.

AQUARELLE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

19,5X27 CM

250/350 €
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45 - SEBIRE GASTON (1920-2001)
BORDS DE SEINE. 

HUILE SUR TOILE. SIGNÉ EN BAS À GAUCHE. 

71X90 CM À VUE.

PROV. ORLÉANS, GALERIE L’ART ANCIEN, 1991

1 000/1 500 €

47 - TANAKA SHU (1908-?)
ÉGLISE DU VILLAGE. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

22X27 CM, CADRE.

TACHES 

400/500 €

48 - BUSSON MARCEL (1913-2015) 
FANTASIA MAROCAINE. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE.

38X46 CM.

ÉRAFLURES

1 000/1 500 €
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46 - TICHY FRANTISVEK (1896-1961) 
VALLÉE AU CLAIR-OBSCUR. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE. 

42X61 CM 

500/800 €



49 - MANTEL JEAN-GASTON (1914-1995) 
VUE DU PALAIS DES OUDAÏAS À RABAT. 

HUILE SUR TOILE. 

SIGNÉ EN BAS À DROITE.

79X178 CM, CADRE BAGUETTE

4 000/6 000 €

51 - GAO XINGJIAN (NÉ EN 1940). L’ŒIL CÉLESTE 
ENCRE SUR PAPIER MAROUFLÉ SUR TOILE, SOUS VERRE. 

124X196 CM.

PROV. GALERIE LA TOUR DES CARDINAUX, L’ISLE-SUR-LA-SORGUE, 1993 

8 000/12 000 €

50 - KIANDJIAN PIERRE, CONTEMPORAIN 
DUSTY MATHS. 

LITHOGRAPHIE SUR PAPIER 

HAHNEMÜHLE SEMI-TEXTURÉ MAT. 

SIGNÉ ET NUMÉROTÉ 5/7. 

100X100 CM 

900/1 200 €

20  ESTAMPES, DESSINS, TABLEAUX
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54 - NOUVELLES-HÉBRIDES. TÊTE ANTHROPOMORPHE.
MOULAGE EN PLÂTRE PATINÉ MONTÉ SUR PIÉDOUCHE. 

TITRÉ : « OUARON NÉO-HÉBRIDAIS », SIGNÉ « T. CH. SC ». 

SOUS UNE CHASSE EN VERRE. H. 29 CM. 

PETITS ACCIDENTS

300/400 €

53 - MOUGIN À NANCY 
LOÏE FULLER DITE TANAGRA DANSEUSE. 

STATUETTE EN GRÈS FLAMMÉ ÉMAILLÉ, 

SIGNÉ ET SITUÉ.

H. 18 CM 

150/200 €

52 - RANVIER JOSEPH-VICTOR (1823-1896) ET DECK THÉODORE (1823-1891) 
POTAMIDE TENDANT SON FILET. 

PLAQUE RECTANGULAIRE EN FAÏENCE ÉMAILLÉE POLYCHROME. 

SIGNÉ RANVIER EN HAUT À GAUCHE.

30X70 CM, À VUE, CADRE EN BOIS NOIRCI.

IMPORTANTES CASSURES, MANQUES

800/1 200 €

55 - FIASCHI, FIN XIXE-DÉBUT XXE SIÈCLE 
JEUNE FILLE ASSISE SUR UN COUSSIN. 

ALBÂTRE SCULPTÉ. 

SIGNÉ À L’ARRIÈRE.

H. 20,5, L. 18,5, P. 15,5 CM.

200/300 €
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58 - GOURDON RENÉ (1910-1992) 
ET FRANÇOIS ROGER POUR MALICORNE 
VIERGE À L’ENFANT. GRÈS À GLAÇURE. 

ÉDITION LES GRÈS D’ART DU SABLON, CIRCA 1935.

H. 50 CM. PETITS DÉFAUTS DE COUVERTE 

300/400 €

57 - MONTAGNON À NEVERS 
VASE DE FORME BALUSTRE À COL ÉVASÉ EN FAÏENCE 

POLYCHROME. DÉCOR DE SCÈNES BIBLIQUES EN RÉSERVE  

SUR FOND DE GROTESQUES. ANSES LATÉRALES SERPENTIFORME.  

MONOGRAMME ANTOINE MONTAGNON, FIN DU XIXE SIÈCLE. 

H. 67 CM. PETITS DÉFAUTS DE CUISSON 

300/500 €

59 - GRAILLON PIERRE-ADRIEN (1809-1872) 
PÊCHEUR POLLETAIS. SUJET EN TERRE CUITE. 

SIGNÉ ET DATÉ 1881 SUR LA TERRASSE.

H. 30 CM. PETITS ÉCLATS

300/500 €

56 - MOUGIN JOSEPH (1876-1961) ET PIERRE (1880-1955) À NANCY
VASE DE FORME FUSELÉE À BULBE À QUATRE ÉPIS  

À L’ÉPAULEMENT EN GRÈS PORCELAINÉ ÉMAILLÉ BRUN  

À COULURES VERTES. 

DOUBLE SIGNATURE MANUSCRITE ET CACHET. H. 43,5 CM 

700/1 000 €



*62 - COUPE EN PORCELAINE DE CHINE 
À DÉCOR POLYCHROME DE COURTISANES ET OISEAUX BRANCHÉS  

EN RÉSERVE SUR L’AILE. CANTON, DÉBUT DU XXE SIÈCLE.

DIAM. 38 CM

150/200 €

60 - ASCH GUSTAVE (1856-1911) & FAÏENCERIE DE SAINTE-RADEGONDE 
PAIRE DE VASES DE FORME BALUSTRE EN PORCELAINE, DÉCOR OR 

AMATI DE MARRONNIER SUR FOND GROS BLEU. MARQUE À LA HÂCHE.

H. 47 CM

100/150 €

61 - MONTIGNY-SUR-LOING, ATTRIBUÉ À. 
VASE DE FORME BALUSTRE EN FAÏENCE À DÉCOR EN BARBOTINE 

D’IBISCUS ET LILAS. TALON ET COL CERCLÉS DE LAITON LAURÉ. 

CIRCA 1900.

H. 63 CM

700/900 €

63 - GREBER CHARLES (1853-1935), D’APRÈS. 
SALIÈRE DE TABLE ANTHROPOMORPHE À LA FEMME  

AUX DEUX PANIERS. GRÈS FLAMMÉ. 

H. 10,5 CM 

200/300 €
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64 - GALLÉ EMILE (1846-1904) 
SERVICE DE TABLE EN FAÏENCE STANNIFÈRE À BORDS  

CHANTOURNÉS, DÉCOR BLEU ET OCRE AU CHASSEUR  

OU À LA CHASSERESSE COMPRENANT 41 ASSIETTES PLATES,  

12 ASSIETTES CREUSES, LÉGUMIER, SOUPIÈRE, SAUCIÈRE,  

SUCRIER COUVERT, 2 PLATS DE SERVICE OBLONGS,  

2 PLATS DE SERVICE CIRCULAIRES, JATTE, PLAT À POISSON  

ET 3 COMPOTIERS. SIGNÉ ET SITUÉ À NANCY, FIN XIXE SIÈCLE.

ÉCLATS, ÉGRENURES, RESTAURATION 

1 500/2 500 €

66 - ÉMILE GALLÉ (1846-1904)
COUPE ANNELÉE POLYLOBÉE À CHAUD SUR TALON, 

EN VERRE DOUBLÉ VERT SUR FOND GLAUQUE 

TRANSLUCIDE. DÉCOR TOURNANT DÉGAGÉ  

À L’ACIDE DE BRANCHES DE GUI REHAUSSÉ D’ÉMAUX 

POLYCHROMES ET FILETS DORÉS. SIGNÉ.

H. 9,5 CM, DIAM. 17,5 CM 

800/1 200 €

65 - GALLÉ ÉMILE (1846-1904) 
PARTIE DE SERVICE DE VERRES TRONCONIQUES 

EN VERRE AMBRÉ ONDÉ À TALON CÔTELÉ,  

DÉCOR FLORAL DÉGAGÉ À L’ACIDE AUX DEUX ORS. 

IL COMPREND UNE CARAFE, TROIS VERRES À EAU, 

UNE FLÛTE, UN VERRE À VIN DOUX, TROIS VERRES 

À LIQUEUR. UN VERRE SIGNÉ CRISTALLERIE  

E. GALLÉ NANCY MODÈLE ET DÉCOR DÉPOSÉS,  

LES AUTRES GALLÉ. FIN XIXE SIÈCLE.

CARAFE H. 29 CM.

PETITES ÉGRENURES, UN VERRE À EAU ÉBRÉCHÉ 

ET FÊLÉ, LA CARAFE NON SIGNÉE

 

900/1 200 €

67 - ÉTABLISSEMENTS GALLÉ (1904-1936) 
VASE FUSIFORME À COL OURLÉ LÉGÈREMENT 

ÉVASÉ. ÉPREUVE EN VERRE DOUBLÉ À DÉCOR  

DE FLEURS DE LISERON BLEU ET VIOLET GRAVÉES 

EN CAMÉE À L’ACIDE SUR FOND JAUNE DÉGRADÉ. 

SIGNÉ. H. 22 CM. 

QUELQUES RAYURES SUPERFICIELLES

400/500 €
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69 - TRAVAIL AUSTRO-HONGROIS 
VASE À COL SOLIFLORE À PANSE LENTICULAIRE  

RENFLÉE EN VERRE OPALESCENT IRISÉ BRUN  

À L’IMITATION DE L’AGATE. CIRCA 1880-1900.

H. 18,5 CM 

80/120 €

70 - LOETZ (JOHANN LOETZ DIT), ATTRIBUÉ À. 
VASE SUR TALON À PANSE OVOÏDE À COL MÉPLAT 

ÉVASÉ. ÉPREUVE EN VERRE DOUBLE IRISÉ MAUVE 

À COULURES VERTES. CIRCA 1880. H. 26,5 CM

180/220 €

68 - MONTJOYE, PROBABLEMENT 
VASE À PANSE OVOÏDE À DÉCOR ÉMAILLÉ DE FLEURS SUR FOND 

DÉGAGÉ À L’ACIDE EN VERRE TRANSLUCIDE GIVRÉ. DÉBUT XXE SIÈCLE. 

H. 35 CM.

ÉGRENURE AU COL

200/300 €

71 - LALIQUE RENÉ (1860-1945) 
SIX FIGURINES ET MASQUES. VASE EN VERRE SATINÉ  

À PANSE GODRONNÉE. SIGNÉ R. LALIQUE À LA ROUE.

H. 24,5 CM. COL LÉGÈREMENT RÉDUIT EN ÉPAISSEUR.

ÉGRENURES

1 800/2 500 €
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72 - GIOVANNI BATTISTA GABRIELLI, VIOLON ENTIER 
TABLE EN ÉPICÉA, FOND DEUX PIÈCES ET ÉCLISSES EN ÉRABLE ONDÉ, VERNIS AMBRÉ. 

FLORENCE CIRCA 1750-1760. L. 354 MM.

DANS UN ÉTUI ANCIEN, AVEC UN CERTIFICAT DE CHARLES BRUGÈRE EN DATE DU 14 NOVEMBRE 1919.

COINS ET FILETS ACCIDENTÉS, CHEVILLIER ENTÉ, MULTIPLES RESTAURATIONS À LA TABLE  

DONT UNE CASSURE D’ÂME ET DE BARRE, ÉCLISSES LÉGÈREMENT RESTAURÉES

25 000/30 000 €
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74 - BAZIN CHARLES-NICOLAS 
ARCHET DE VIOLON SIGNÉ BRUGÈRE À PARIS.

MONTAGE : ARGENT.

POIDS : 55,8 G.

GARNITURE LÉGÈRE, PETITE TACHE DE COULEUR BAGUETTE

1 000/1 200 €

73 - BAZIN CHARLES-NICOLAS 
ARCHET DE VIOLON SIGNÉ BRUGÈRE À PARIS.

MONTAGE : ARGENT.

POIDS : 57,7 G.

PETITE USURE ARRIÈRE POUCE ET PETITS COUPS BAGUETTE

1 000/1 200 €

75 - CERF WAPITI [CERVUS CANADENSIS] 
TROPHÉE EN CAPE. 

COLLECTÉ EN MARS 2009 AU CANADA.

H. 154, L. 143, P. 113 CM.

BON ÉTAT GÉNÉRAL

600/800 €

76 - BUFFLE DU CAP [SYNCERUS CAFFER CAFFER] 
TROPHÉE EN CAPE. 

COLLECTÉ AU MOSAMBIQUE EN 1991.

H. 104, L. 108, P. 110 CM.

USURES

600/800 €

77 - GUIB HARNACHÉ [TRAGELAPHUS SCRIPTUS] 
NATURALISÉ EN PIED MONTÉ SUR SOCLE. 

COLLECTÉ À KOAKRANA AU BURKINA-FASO EN 2015.

H. 106, L. 62, P. 110 CM.

BON ÉTAT GÉNÉRAL

500/800 € LOT N° 79-84, DÉTAIL - LOT N° 140, DÉTAIL - LOT N° 136-137, DÉTAIL

ARGENTERIE
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78 - ESKA. MONTRE BRACELET D’HOMME 
LA MONTRE DE FORME RONDE EN MÉTAL DORÉ, CADRAN 

ÉMAILLÉ NOIR, INDEX BÂTONNETS, TROTTEUSE À SIX HEURES, 

BRACELET EN CUIR NOIR, LE FERMOIR BOUCLE À ARDILLON 

EN MÉTAL DORÉ. MOUVEMENT MÉCANIQUE. 

SIGNÉ SUR LE CADRAN ET LE MOUVEMENT.

DIAMÈTRE : 36 MM. (RAYURES)

40/60 €

79 - BRACELET ARTICULÉ 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES AMATI, ORNÉ DE PETITS  

DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE ET DE PIERRES  

DE SYNTHÈSE ROUGES.

POIDS BRUT : 65,3 G

ACCIDENTS ET MANQUE UNE PIERRE

 

1 400/1 800 €

80 - BAGUE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
À DÉCOR D’ENROULEMENT, ORNÉE DE DEUX LIGNES  

DE DIAMANTS RONDS, UN PLUS IMPORTANT DE TAILLE BRILLANT.

TOUR DE DOIGT : 52

POIDS BRUT : 7,2 G

PETITS CHOCS

500/800 €

81 - BRACELET SOUPLE CINQ BRINS 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, ORNÉ DE SIX INTERCALAIRES  

À DÉCOR DE FEUILLAGE SERTI DE LIGNES DE DEMI-PERLES 

DE CULTURE. POIDS BRUT : 47,4 G

PETITES BOSSES

 

900/1 200 €

82 - LOT DE PIÈCES EN OR COMPRENANT : 
DEUX DE 20 FRANCS (FRANÇAISE ET SUISSE) 

ET TROIS ÉTRANGÈRES. POIDS : 20 G

400/600 €

83 - BRACELET ARTICULÉ EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
LES MAILLONS DE FORME OVALE ENTRELACÉS.

LONGUEUR : 18,3 CM

POIDS BRUT : 50,5 G

1 000/1 500 €

84 - LONGINES
MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES,  

LE FOND UNI, CADRAN ÉMAILLÉ BLANC, CHIFFRES ARABES  

POUR LES HEURES, CHEMIN DE FER POUR LES MINUTES, 

TROTTEUSE À SIX HEURES, REMONTOIR AU PENDANT, 

BALANCIER BIMÉTALLIQUE À COMPENSATION, ÉCHAPPEMENT 

À ANCRE EMPIERRÉE. 

SIGNÉ SUR LE CADRAN ET LE MOUVEMENT, N°3394493. 

DIAMÈTRE : 4,7 CM

POIDS BRUT : 80,2 G

QUELQUES BOSSES 

500/600 €

85 - BRACELET RIGIDE OUVRANT 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES ET ARGENT 925 MILLIÈMES, 

LE CENTRE À DÉCOR DE FLEUR ORNÉE DE DIAMANTS TAILLÉS 

EN ROSE ET DE TAILLE ANCIENNE.

DIAMÈTRE : 6 CM

POIDS BRUT : 9,8 G

 

300/500 €

86 - BAGUE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ORNÉE AU CENTRE D’UN DIAMANT COUSSIN  

DE TAILLE ANCIENNE.

TOUR DE DOIGT : 55,5

POIDS BRUT : 2,2 G

 

250/350 €

87 - MAXIMA, GENÈVE
MONTRE DE POCHE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES,  

LE FOND UNI, CADRAN ÉMAILLÉ JAUNE, CHIFFRES ARABES 

POUR LES HEURES, TROTTEUSE À SIX HEURES, REMONTOIR 

AU PENDANT, BALANCIER BIMÉTALLIQUE À COMPENSATION, 

ÉCHAPPEMENT À ANCRE EMPIERRÉE. SIGNÉ SUR LE CADRAN.

DIAMÈTRE : 4,3 CM

POIDS BRUT : 58,2 G

 

300/400 €

88 - ALLIANCE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ORNÉE D’UNE LIGNE DE NEUF DIAMANTS RONDS  

DE TAILLE BRILLANT.

TOUR DE DOIGT : 48,5

POIDS BRUT : 4,3 G

250/350 €

89 - CHAÎNE GILETIÈRE ARTICULÉE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LES MAILLONS ENTRELACÉS. 

LONGUEUR : 44 CM 

POIDS BRUT : 24,9 G

350/500 €

90 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT  

ENTRE HUIT GRIFFES. 

TOUR DE DOIGT : 54 1/2

POIDS BRUT : 3,5 G

MANQUE AU DIAMANT 

700/1 000 €
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91 - BROCHE CICONIIFORME 
EN OR JAUNE 375 MILLIÈMES ET ARGENT 925 MILLIÈMES 

ORNÉE DE DIAMANTS DE TAILLE ANCIENNE.

LONGUEUR : 9,1 CM

POIDS BRUT : 13,2 G

ÉGRISURES 

600/900 €

92 - BAGUE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ET PLATINE 850 MILLIÈMES, ORNÉE AU CENTRE  

DE DEUX DIAMANTS RONDS DE TAILLE ANCIENNE  

ENTRE DEUX DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE.

TOUR DE DOIGT : 54,5

POIDS BRUT : 6,1 G

700/1 000 €

93 - CHAÎNE GILETIÈRE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LES MAILLONS DE FORMES 

RONDES ET FUSIFORMES ALTERNÉS.

LONGUEUR : 44 CM

POIDS : 24,7 G

500/600 €

94 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE AU CENTRE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT 

DANS UN ENTOURAGE DE DOUZE DIAMANTS RONDS  

DE TAILLE ANCIENNE.

TOUR DE DOIGT : 54

POIDS BRUT : 3,2 G

PETIT ACCIDENT À LA MONTURE ET TRACES DE RÉPARATION

600/900 €

95 - BRACELET ARTICULÉ 
EN OR 375 MILLIÈMES ET ARGENT 925 MILLIÈMES,  

À DÉCOR D’AGRAFES ET DE VASE FLEURI AU CENTRE, 

ENTIÈREMENT SERTI DE DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE  

ET DE TURQUOISES CABOCHON. XIXE SIÈCLE.

POIDS BRUT : 55 G

ACCIDENTS, RÉPARATIONS, MANQUE UN DIAMANT  

ET UNE TURQUOISE

3 000/4 000 €

96 - DINH VAN. COLLIER DE QUATRE-VINGT PERLES 
DE CULTURE CHOKER, ALTERNÉES DE PETITS DISQUES,  

LE FERMOIR MENOTTES EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES SIGNÉ.

DIAM. DES PERLES : 4,50/5 MM ET 5/5.50 MM.

LONGUEUR : 52,5 CM

POIDS BRUT : 23,3 G 

500/600 €

97 - DINH VAN. ALLIANCE QUADRANGULAIRE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES. 

POIDS : 6,2 G 

TOUR DE DOIGT : 61

GRAVÉ INTÉRIEUREMENT.

ACHAT AOÛT 2014, ÉTAT NEUF

200/300 €

98 - DINH VAN. ALLIANCE QUADRANGULAIRE 
EN OR GRIS 750 MILLIÈMES SEMI-PAVÉE DE DIAMANTS. 

POIDS BRUT : 2,3 G 

TOUR DE DOIGT : 54

INTÉRIEUREMENT GRAVÉE. 

ACHAT AOÛT 2014, ÉTAT NEUF 

400/500 €

99 - BAGUE EN OR GRIS 18K 750 MILLIÈMES ET PLATINE 
ORNÉE AU CENTRE D’UNE ÉMERAUDE DE FORME NAVETTE 

DANS UN ENTOURAGE DE DOUZE DIAMANTS RONDS  

DE TAILLE BRILLANT. 

TOUR DE DOIGT : 57

POIDS BRUT : 7 G

(ÉGRISURES ET MANQUES)

600/800 €

100 - COLLIER ARTICULÉ EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
RETENANT EN PENDENTIF UN MOTIF POUVANT FORMER 

BROCHE, EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES ET ARGENT  

925 MILLIÈMES GRAVÉ, À DÉCOR D’AGRAFES, ORNÉ  

DE DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE ET DE TAILLE ANCIENNE. 

XIXE SIÈCLE.

HAUTEUR DU PENDENTIF : 4 CM

POIDS BRUT : 11,3 G

500/600 €

101 - BAGUE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ORNÉE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT.

TOUR DE DOIGT : 48,5

POIDS BRUT : 1,7 G

700/1 000 €

102 - BRACELET RIGIDE OUVRANT, EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ORNÉ D’UNE LIGNE DE PERLES BAROQUES.

DIAM. INTÉRIEUR : 5,5 CM

POIDS BRUT : 24,5 G

400/500 €

103 - ÉPINGLE DE CRAVATE EN OR JAUNE 585 MILLIÈMES 
ET ARGENT 925 MILLIÈMES, L’EXTRÉMITÉ ARTICULÉE  

À DÉCOR DE POINT D’INTERROGATION ORNÉ DE DIAMANTS 

RONDS DE TAILLE ANCIENNE EN CHUTE ET D’UNE PETITE 

PERLE DE CULTURE.

HAUTEUR : 6 CM

POIDS BRUT : 2,3 G

200/300 €
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104 - CLIP DE REVERS ARACHNOMORPHE 
EN PLATINE 850 MILLIÈMES AJOURÉ, ENTIÈREMENT SERTI  

DE DIAMANTS RONDS, NAVETTES ET RECTANGULAIRES,  

LES ÉPINGLES EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES. 

TRAVAIL FRANÇAIS.

HAUTEUR : 5 CM

POIDS BRUT : 20,5 G 

3 500/5 000 €

110 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ET PLATINE 850 MILLIÈMES, À DÉCOR DE FLEUR, ORNÉE  

DE DIAMANTS RONDS TAILLÉS EN HUIT-HUIT ET DE TAILLE 

BRILLANT, CELUI DU CENTRE PLUS IMPORTANT.

TOUR DE DOIGT : 56

POIDS BRUT : 7,5 G

 

700/1 000 €

105 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE AU CENTRE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT 

DANS UN ENTOURAGE DE DOUZE DIAMANTS RONDS  

ÉGALEMENT DE TAILLE BRILLANT.

TOUR DE DOIGT : 53,5

POIDS BRUT : 6,4 G

(PETITE FISSURE À L’ANNEAU)

700/1 000 €

106 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE AU CENTRE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT 

DANS UN DOUBLE ENTOURAGE DE DIAMANTS TAILLÉS  

EN HUIT-HUIT.

TOUR DE DOIGT : 59,5

POIDS BRUT : 4,5 G

(MANQUE À UN DIAMANT ET MARQUE DE MISE À GRANDEUR)

500/700 €

107 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE AU CENTRE D’UN SAPHIR ROND ENTRE SIX DIAMANTS 

RECTANGULAIRES.

TOUR DE DOIGT : 51

POIDS BRUT : 4,5 G

(ÉGRISURES AU SAPHIR ET FISSURE À L’ANNEAU)

500/800 €

108 - COLLIER ARTICULÉ EN PLATINE 850 MILLIÈMES 
RETENANT EN PENDENTIF UNE CROIX ÉGALEMENT EN PLATINE 

850 MILLIÈMES ORNÉE DE DIAMANTS RONDS DEMI TAILLE  

ET DE TAILLE BRILLANT.

LONGUEUR DE LA CHAÎNE : 44,5 CM

HAUTEUR DE LA CROIX : 4 CM

POIDS BRUT : 13 G

600/700 €

109 - BROCHE PLAQUE EN PLATINE 850 MILLIÈMES 
À DÉCOR GÉOMÉTRIQUE, ENTIÈREMENT SERTIE  

DE DEUX ÉMERAUDES ET DE DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE  

ET DE TAILLE ANCIENNE, CERTAINS PLUS IMPORTANTS  

AU CENTRE ET AUX EXTRÉMITÉS.

TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1930.

DIMENSIONS : 5,5X3,4 CM.

ÉGRISURES ET PETITS MANQUES À CERTAINES PIERRES

5 000/8 000 €

111 - COLLIER ARTICULÉ EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
SUPPORTANT EN PENDENTIF UN ANNEAU EN PLATINE  

850 MILLIÈMES ENTIÈREMENT SERTI DE DIAMANTS TAILLÉS  

EN ROSE, CELUI DU CENTRE MOBILE, PLUS IMPORTANT,  

DE FORME COUSSIN DE TAILLE ANCIENNE.

TRAVAIL FRANÇAIS.

LONGUEUR : 40 CM

POIDS BRUT : 4,2 G

(MANQUE AU DIAMANT PRINCIPAL)

500/700 €

112 - COLLIER DE SOIXANTE-DIX-NEUF PERLES DE CULTURE 
EN CHUTE, LE FERMOIR EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES ORNÉ 

DE DEUX SAPHIRS RONDS.

DIAMÈTRE DES PERLES : 5.00/5.50 À 8.00/8.50 MM

LONGUEUR : 55,2 CM

POIDS BRUT : 24,7 G

120/150 €

113 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ET PLATINE 850 MILLIÈMES ORNÉE AU CENTRE D’UN DIAMANT 

ROND DE TAILLE BRILLANT ENTRE HUIT GRIFFES.

TOUR DE DOIGT : 48,5

POIDS BRUT : 3,2 G 

600/900 €

114 - BAGUE EN OR GRIS 750 MILLIÈMES 
ORNÉE D’UN DIAMANT ROND DE TAILLE BRILLANT.

TOUR DE DOIGT : 54

POIDS BRUT : 4,5 G

ACCOMPAGNÉ D’UN RAPPORT GEMMOLOGIQUE DU H.R.D. 

N°990334201, DATÉ DU 04/03/1999, PRÉCISANT : 

- MASSE : 1,30 CT

- COULEUR : H

- PURETÉ : VVS2

- FLUORESCENCE : AUCUNE

- DIMENSIONS : 7,28-7.32X4.13 MM 

5 000/6 000 €

115 - LOT EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES 
ET MÉTAL COMPRENANT : DÉ ; BOUTONS DE COL 

ET PLASTRON, L’UN ORNÉ D’UNE PERLE DE CULTURE  

SIGNÉ CARTIER. 

POIDS : 3,5 G 

30/50 €
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116 - LEROY. MONTRE SAVONNETTE DE POCHE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LE FOND UNI, CADRAN ÉMAILLÉ 

JAUNE, CHIFFRES ARABES POUR LES HEURES, CHEMIN  

DE FER POUR LES MINUTES, TROTTEUSE À SIX HEURES. 

REMONTOIR AU PENDANT, RÉPÉTITION DES HEURES,  

QUARTS ET MINUTES, BALANCIER BIMÉTALLIQUE  

À COMPENSATION, ÉCHAPPEMENT À ANCRE EMPIERRÉE. 

DOUBLE CUVETTE SIGNÉE « LEROY & FILS, 35 AVENUE  

DE L’OPÉRA » ET NUMÉROTÉE 151507 ET 27477. 

DIAMÈTRE : 5 CM 

POIDS BRUT : 73,4 G

(RAYURES)

900/1 200 €

123 - CARTIER. STYLO À PLUME 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES UNI. 

SIGNÉ ET NUMÉROTÉ (02849)

POIDS BRUT : 36 G. (USURES)

200/300 €

117 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LES EXTRÉMITÉS ORNÉES  

DE BOULES DE QUARTZ ŒIL-DE-TIGRE. 

TRAVAIL FRANÇAIS. 

POIDS BRUT : 8,2 G

300/500 €

118 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LES EXTRÉMITÉS  

DE FORME CYLINDRIQUE HEXAGONALES. 

TRAVAIL FRANÇAIS. 

POIDS BRUT : 13,8 G

400/600 €

119 - BOUCHERON PARIS. PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES DE FORME BOMBÉE,  

CHACUN ORNÉ D’UNE LIGNE DE SAPHIRS CALIBRÉS. SIGNÉS.

POIDS BRUT : 10,6 G

(ÉGRISURES ET PETIT MANQUE). AVEC UN ÉCRIN BOUCHERON

800/1 200 €

120 - CARTIER. PORTE MINE EN BAMBOU 
ET OR JAUNE 750 MILLIÈMES.

SIGNÉ ET NUMÉROTÉ (02872).

POIDS BRUT : 19 G

150/200 €

121 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
EN OR GRIS 750 MILLIÈMES, LES EXTRÉMITÉS DE FORME RONDE 

AJOURÉES ORNÉES DE LIGNES DE DIAMANTS TAILLÉS EN ROSE, 

UN AU CENTRE PLUS IMPORTANT DE TAILLE ANCIENNE.

TRAVAIL FRANÇAIS.

POIDS BRUT : 10,5 G

(TRACES DE RÉPARATIONS)

800/1 200 €

122 - PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, LES EXTRÉMITÉS  

DE FORME BOMBÉE GODRONNÉES. 

POIDS BRUT : 8,5 G

150/250 €

124 - CARTIER. MONTRE BRACELET D’HOMME 
LA MONTRE DE FORME CARRÉE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, 

CADRAN ÉMAILLÉ JAUNE, CHIFFRES ROMAINS POUR LES HEURES, 

CHEMIN DE FER INTÉRIEUR POUR LES MINUTES, BRACELET  

EN CUIR MARRON, LE FERMOIR BOUCLE À ARDILLON EN OR 

JAUNE 750 MILLIÈMES, MOUVEMENT MÉCANIQUE. 

CADRAN SIGNÉ ET FOND NUMÉROTÉ (9401).

DIMENSIONS : 2,5X2,5 CM 

POIDS BRUT : 36,2 G

(RAYURES ET USURES)

700/1 000 €

125 - CARTIER, MODÈLE TANK. MONTRE BRACELET DE DAME 
LA MONTRE DE FORME CARRÉE EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, 

CADRAN ÉMAILLÉ BLANC, CHIFFRES ROMAINS POUR LES HEURES,  

BRACELET EN CUIR NOIR, LE FERMOIR BOUCLE À ARDILLON  

EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES, MOUVEMENT MÉCANIQUE. 

SIGNÉ ET NUMÉROTÉ 6493. LE CADRAN SIGNÉ CARTIER.

LE FOND SIGNÉ EUROPEAN WATCH & CLOCK C°  

ET NUMÉROTÉ 37811.

DIMENSIONS : 2,2X2,2 CM

POIDS BRUT : 27 G

(RAYURES ET USURES)

700/1 000 €

126 - CARTIER. BRIQUET À ESSENCE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES DE FORME RECTANGULAIRE 

GRAVÉ À DÉCOR DE GODRONS, LE COUVERCLE  

MONOGRAMMÉ « VB ». NUMÉROTÉ (76760).

HAUTEUR : 4,3 CM 

POIDS BRUT : 46,8 G

(MANQUE LE CACHE DU RÉSERVOIR)

200/300 €

127 - CARTIER PARIS. BRIQUET À ESSENCE 
EN OR JAUNE 750 MILLIÈMES DE FORME RECTANGULAIRE 

GRAVÉ DE GODRONS. SIGNÉ ET NUMÉROTÉ (07725).

HAUTEUR : 6,2 CM 

POIDS BRUT : 46 G

AVEC UN ÉCRIN CARTIER

250/350 €

128 - MÉDAILLE COMMÉMORATIVE DE LA SOCIÉTÉ  
DES CHEMINS DE FER RUSSES DE LA RÉGION DE KIEV 
EN OR JAUNE 585 MILLIÈMES PARTIELLEMENT ÉMAILLÉ,  

DATÉ 1891 ET APPLIQUÉ D’UN MOTIF « WAGON » SUR UNE FACE 

ET D’UN MOTIF AILES DÉPLOYÉES SUR L’AUTRE. 

HAUTEUR : 4,5 CM. POIDS BRUT : 20,4 G

MANQUE UN MOTIF ET À L’ÉMAIL

500/600 €
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130 - CHRISTOFLE. SUITE DE 12 FOURCHETTES À CRUSTACÉS 
EN MÉTAL ARGENTÉ, MODÈLE JONCS RUBANÉS 

À AGRAFES FEUILLAGÉES

30/50 €

*131 - SERVICE À THÉ-CAFÉ QUATRE PIÈCES 
EN ARGENT À PANSE À GODRONS TORS, PIEDS ET VERSOIR 

CONCHYLIFORMES, FRÉTEL EN GRAINE. MAÎTRE-ORFÈVRE  

MARTIN 8, RUE HALÉVY À PARIS. POIDS : 1 500 G.

ON Y JOINT UN PLATEAU RECTANGULAIRE POLYLOBÉ  

EN MÉTAL ARGENTÉ AU MODÈLE

400/500 €

132 - SAUCIÈRE ET SON DORMANT 
EN ARGENT 950 MILLIÈMES À DÉCOR DE JONCS RUBANÉS.

POINÇON MINERVE, M.O. BOULENGER.

POIDS : 670 G. ON Y JOINT UNE CUILLER À SAUCE EN ARGENT 

ALLEMAND 800 MILLIÈMES 

150/200 €

134 - LÉGUMIER COUVERT EN ARGENT 950 MILLIÈMES 
À DÉCOR CISELÉ DE JONCS RUBANÉS  

ET FEUILLES DE LAURIER.

POINÇON MINERVE, M.O. BOULENGER.

POIDS : 1 120 G.

PETITS CHOCS

400/500 €

129 - NÉCESSAIRE DE TOILETTE PORTATIF 
EN ARGENT 950 MILLIÈMES ET VERMEIL COMPRENANT  

UN FACE À MAIN CIRCULAIRE ET DEUX BOÎTES À FARD  

À DÉCOR EN RELIEF SUR LE COUVERCLE D’UNE ALLÉGORIE 

DES BEAUX ARTS. POINÇON MINERVE. POIDS BRUT 125 G.

DANS UN ÉCRIN EN CUIR A. ALDEBERT, PARIS. PETITS CHOCS 

100/150 €

133 - PLAT OBLONG POLYLOBÉ EN ARGENT 950 MILLIÈMES
AILE À DÉCOR DE JONCS RUBANÉS. 

POINÇON MINERVE, M.O. BOULENGER.

POIDS : 1 150 G.

ENFONCEMENTS

300/350 €

38  ARGENTERIE

135 - PAIRE DE FLAMBEAUX EN ARGENT DITS « DE TOILETTE »
BASE CHANTOURNÉE À DEGRÉS, FÛT BAGUÉ, BINET CÔTELÉ. 

GRAVÉS SUR LA BASE AUX ARMES DE LA FAMILLE BARBAULT [DE GUEULES À DEUX BARS ADOSSÉS D’ARGENT  

SUPPORTÉ PAR DEUX LÉVRIERS RAMPANTS, TIMBRÉ D’UNE COURONNE COMTALE].

STRASBOURG 1766, M.O. JEAN-LOUIS IMLIN DIT LE JEUNE REÇU MAÎTRE EN 1720. POIDS : 590 G, H. 13 CM 

400/600 €

ARGENTERIE  39



138 - SUITE DE QUATRE SALERONS 
EN ARGENT UNI 950 MILLIÈMES DE FORME OBLONGUE  

À PANS COUPÉS, LE COL ET LA BASE MOULURÉS. 

AVEC LEURS INTÉRIEURS EN VERRE. 

POINÇON MINERVE, SIGNÉ G. KELLER PARIS. 

LONGUEUR : 7,2 CM 

LARGEUR : 5,9 CM 

POIDS : 492 G

200/300 €

139 - PUIFORCAT PARTIE DE MÉNAGÈRE 
EN ARGENT ET VERMEIL 950 MILLIÈMES, MODÈLE FILETS COQUILLE,  

LES CUILLERONS GANSÉS ET SOULIGNÉS D’UN FER DE LANCE COMPRENANT : 

EN ARGENT : 12 COUVERTS DE TABLE ; 12 FOURCHETTES À ENTREMET ;  

12 COUVERTS À POISSON ; 12 FOURCHETTES À HUÎTRES ; 12 COUTEAUX  

À BEURRE ; 12 CUILLERS À THÉ ; 17 PIÈCES DE SERVICE. 

EN VERMEIL : 12 COUVERTS À ENTREMET ; 12 PELLES À GLACE ;  

12 CUILLERS À MOKA : 3 PIÈCES DE SERVICE ; 12 COUTEAUX À FRUIT,  

LAMES EN VERMEIL ; COUTEAU DE SERVICE À GLACE, LAME INOX,  

LES MANCHES EN VERMEIL FOURRÉ. 

POIDS TOTAL ARGENT ET VERMEIL : 9330 G.

POIDS BRUT TOTAL DES PIÈCES MANCHES EN ARGENT FOURRÉ : 825 G 

4 500/5 000 €

140 - CIBOIRE EN ARGENT REPOUSSÉ 950 MILLIÈMES 
À DÉCOR DE FEUILLES D’ACANTHE ET FLÉCHIÈRES

H. 32,5 CM.

CALICE EN ARGENT ET VERMEIL 950 MILLIÈMES  

À DÉCOR DE PAMPRES EN FRISE,  

GRAVÉ « HIC EST ENIM CALIX SANGUINIS MEI »,  

DATÉ 29 JUIN 1925. H. 21,5 CM.

PATÈNE EN ARGENT ET VERMEIL 950 MILLIÈMES 

GRAVÉ « HOC EST CORPUS MEUM ». DIAM. 13,5 CM.

POIDS TOTAL : 1 310 G 

300/400 €

137 - DÉJEUNER ÉGOÏSTE 
EN ARGENT 950 MILLIÈMES À DÉCOR CISELÉ DE FEUILLES 

D’EAU, TASSE CHIFFRÉE DM. POINÇON MINERVE, M.O. 

BOULENGER.

POIDS : 310 G

100/120 €

136 - QUATRE TASSES ET SOUS-TASSES À CAFÉ 
EN ARGENT 950 MILLIÈMES À DÉCOR CISELÉ DE RAIS-DE-COEUR.

POINÇON MINERVE, M.O. BOULENGER.

POIDS : 600 G 

150/200 €

40  ARGENTERIE

LOT N° 183, DÉTAIL - LOT N° 141, DÉTAIL - LOT N° 181, DÉTAIL

OBJETS D’ART

MOBILIER

HORLOGERIE



142 - VIERGE DE CALVAIRE OU SAINTE FEMME 
BOIS SCULPTÉ ET PEINT POLYCHROME. 

FIN XVIE SIÈCLE. H. 88 CM.

FENTE LONGITUDINALE, MANQUES VISIBLES, 

VERMOULURES

300/500 €

141 - JASPER DE HEMELER 
L’ADORATION DES MAGES. 

PLAQUE EN ALBÂTRE SCULPTÉ MONOGRAMMÉ IDH. 

MALINES, FIN DU XVIE SIÈCLE.

9,50X12 CM, CADRE EN BOIS REDORÉ. 

FENTES.

PROV., COLLECTION MONFRIN 

600/900 €

144 - TABLEAU CRUCIFIX AU CHRIST VIVANT 
EN IVOIRE SCULPTÉ, TITULUM EN OS GRAVÉ. XVIIIE SIÈCLE.

CADRE D’ÉPOQUE POSTÉRIEURE À RESSAUTS STUQUÉ  

ET DORÉ À DÉCOR DE FEUILLES D’ACANTHES.

LÉGERS MANQUES.

CHRIST : H. 32, L. 25, P. 5 CM

TOUT : 83X53 CM

700/1 000 €

143 - SAINTE ANNE ET LA VIERGE ; LA VISITATION 
PAIRE D’HUILES SUR CUIVRE À VUE OVALE. XVIIE SIÈCLE.

22,5X17 CM, CADRES EN BOIS SCULPTÉ DORÉ. ENFONCEMENTS

700/1 000 €

42  MOBILIER, OBJETS D’ART

147 - FIGURE DE SAINT 
BOIS SCULPTÉ, TRACE DE POLYCHROMIE. 

XVIIE SIÈCLE. H. 52 CM.

MANQUES, ACCIDENTS

200/300 €

146 - ÉCOLE FRANÇAISE DANS LE GOÛT DU XIIIE SIÈCLE 
VIERGE À L’ENFANT AU CHARDONNERET. 

PLÂTRE PATINÉ. H. 56,5, L. 19, P. 12,5 CM.

FÊLES, PETITS CHOCS SUR LA BASE

200/300 €

145 - CHRIST À LA COURONNE ET SAINT FRANÇOIS DE SALES 
DEUX PORTRAIT APPARIÉS. BURIN REHAUSSÉ À L’AQUARELLE,  

FOND DE SOIE BRODÉE DE SEQUINS ET CORDON EN CANNETILLE 

D’ARGENT. DÉBUT DU XIXE SIÈCLE.

15X10,5 ET 15,5X10,5 CM. 

SOUS VERRE, CADRE BAGUETTE EN BOIS DORÉ.

PETITES USURES, TACHES

80/120 €

148 - PENDULE D’ALCÔVE DITE « CAPUCINE » EN BRONZE ET LAITON DORÉ
PIEDS TOUPIES, CADRAN ÉMAILLÉ À CHIFFRES ROMAINS SURMONTÉ  

D’UN TIMBRE ET D’UNE BELIÈRE. MOUVEMENT À SUSPENSION À FIL 

SONNANT HEURES ET LES DEMI-HEURES ET SONNERIE À LA DEMANDE. 

CIRCA 1800. H. 29, L. 12, P. 8 CM. USURES

700/900 €
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150 - PENDULE RELIGIEUSE EN BOIS MOULURÉ ET NOIRCI À DÉCOR EN APPLIQUE DE RINCEAUX FEUILLAGÉS, 
FRONTON AU PUTTO ET BRANDONS PORTANT UN ÉCU ARMORIÉ SURMONTÉ D’UN AIGLE EN BRONZE DORÉ, CADRAN CIRCULAIRE 

EN LAITON À CHIFFRES ARABES ET ROMAINS EN NOIR SIGNÉ H. HANET PARIS DANS UN CARTOUCHE, PIEDS TOUPIES GODRONNÉS. 

STYLE LOUIS XIV. H. 48, L. 29,5, P. 13 CM. FENTES ET ACCIDENTS

500/700 €

151 - CABINET EN DIMINUTIF EN CHÊNE ET NOYER 
MOULURÉ ET SCULPTÉ, INCRUSTATIONS  

DE PLAQUETTES EN MARBRE GRIS SAINTE ANNE,  

À DÉCOR ALLÉGORIQUE DE L’ÉTÉ ET L’AUTOMNE,  

MARS ET NEPTUNE, GRIFFONS ET DAUPHINS, OUVRANT 

PAR DEUX VANTAUX, UN TIROIR EN CEINTURE À MUFLE 

DE LION ET DEUX VANTAUX EN PARTIE SUPÉRIEURE. 

IL REPOSE SUR DES PIEDS BOULE. 

COMPOSÉ EN PARTIE D’ÉLÉMENTS ANCIENS.

H. 170, L. 114, P. 53 CM.

FENTES, ACCIDENTS ET MANQUES

600/800 €

149 - LANTERNE D’ÉGLISE EN TÔLE 
À DÉCOR EN APPLIQUES EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ DE TROIS 

MÉDAILLONS FIGURANT LA SAINTE FAMILLE ET TÊTES DE PUTTI  

DANS UNE NUÉE, LES SUSPENSIONS ANTHROPOMORPHES FIGURANT  

DES ANGES EN BUSTE. TRAVAIL DANS LE STYLE ITALIEN DU XVIIIE SIÈCLE.

H. 60 CM, DIAM. 60 CM. MANQUES

500/800 €

44  MOBILIER, OBJETS D’ART

153 - IMPORTANT CRUCIFIX À TITULUM 
COMPOSÉ D’UN CHRIST EN IVOIRE  

ET D’UNE CROIX EN BOIS VERNI. 

XIXE SIÈCLE.

CHRIST : H. 44, L. 32,5, P. 7 CM

TOUT : H. 95, L. 50, P. 10 CM

400/600 €

154 - AUBUSSON, XVIIE SIÈCLE
IMPORTANTE TAPISSERIE DITE VERDURE EN LAINE POLYCHROME À DÉCOR DE CHÂTEAU,  

FABRIQUE ET OISEAUX. BORDURE À MOTIFS DE RAMEAUX FLEURIS NOUÉS ET OISEAUX BRANCHÉS.

230X420 CM. RÉDUITE EN DIMENSIONS, RESTAURATIONS ET ACCIDENTS

1 700/2 200 €

152 - PAIRE DE CHAISES À DOSSIER PLANCHE EN NOYER INCRUSTÉ D’OS, 
DE FILETS DE CITRONNIER, MARQUETERIE D’ÉBÈNE À FILETS D’ÉTAIN, D’OS, D’ACAJOU 

ET D’IVOIRE. ASSISE DÉCORÉE D’UN PAVAGE D’ÉBÈNE À TIGES FOLIÉES,  

DOSSIERS ORNÉS EN MARQUETERIE DE CUIVRE, DE MÉTAL, DE NACRE ET D’IVOIRE. 

FRONTON EN ÉBÈNE INCRUSTÉ D’UN BOUQUET FLORAL. ATTRIBUÉE À L’ATELIER 

POGLIANO À MILAN, ITALIE, XIXE SIÈCLE. H. 106, L. 43, P. 40 CM. RESTAURATIONS,  

ACCIDENTS ET MANQUES. PROV. SUCCESSION CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU

800/1 200 €

MOBILIER, OBJETS D’ART  45



156 - CHAISE À DOSSIER À LA REINE 
À OREILLONS EN HÊTRE MOULURÉ  

ET SCULPTÉ, À DÉCOR DE COQUILLES, 

FEUILLES D’ACANTHE, ENROULEMENTS, 

FLEURS ET CONCRÉTIONS MARINES,  

PIEDS CAMBRÉS. 

ATTRIBUÉE À LOUIS CRESSON,  

MAÎTRE LE 28 JANVIER 1738.

ÉPOQUE LOUIS XV. FONCÉ DE CANNE.

H. 93, L. 50, P. 44 CM.

USURES ET RESTAURATIONS

300/400 €

157 - IMPORTANT MIROIR DIT DE VENISE 
À PARECLOSES ET FRONTON EN VERRE  

ET VERRE TEINTÉ BLEU BISAUTÉS,  

À DÉCOR DE FEUILLES D’ACANTHE, FLEURS 

DE TOURNESOL ET ENROULEMENTS. 

STYLE XVIIIE SIÈCLE. 196X102 CM.

ACCIDENTS ET MANQUES.

PROV. SUCCESSION CLAUDE  

ET FERNANDE PIÉPLU

400/600 €

*158 -COMMODE À FAÇADE CINTRÉE EN NOYER MOULURÉ ET NOIRCI 
OUVRANT PAR TROIS TIROIRS. IMPORTANTE GARNITURE DE BRONZES  

AUX CHEVAUX MARINS TELS QUE MAINS TOMBANTES ET ENTRÉES  

DE SERRURE. TRAVAIL GRENOBLOIS DÉBUT DU XVIIIE SIÈCLE, ENTOURAGE 

DE PIERRE HACHE. H. 83, L. 130, P. 61 CM. 

ACCIDENTS, FENTES ET RESTAURATIONS DANS LES FONDS,  

PLATEAU PROBABLEMENT RAPPORTÉ, PIEDS POSTÉRIEURS ENTÉS

1 500/2 000 €

155 - ENSEMBLE D’ÉLÉMENTS DE BOISERIE RÉALISÉ PAR A. FOUCAUT EN 1882. 
EN CHÊNE ET NOYER SCULPTÉ MOULURÉ GARNISSANT UN CABINET  

D’ENVIRON 25 M2. IL COMPREND :

- CHAMBRANLE DE CHEMINÉE ET SON MIROIR DE TRUMEAU FLANQUÉ  

PAR DEUX CARIATIDES.

- CHAMBRANLE OUVRANT PAR UN VANTAIL.

- MIROIR DE TRUMEAU À FRONTON FIGURANT JEANNE D’ARC EMPANACHÉE.

- SUITE DE CINQ PANNEAUX DE SOUBASSEMENT CHIFFRÉS.

- CORNICHE ORNÉE DE MASCARONS.

H. 260, L. TOTALE 1100 CM, SUPERFICIE TOTALE DES BOISERIES : ENVIRON 29 M2.

DÉMONTÉES, ACCIDENTS, FENTES ET CHOCS, MANQUE LES PLINTHES,  

L’ENTOURAGE DE LA PORTE ET DEUX PANNEAUX.

PROV. MAISON BOURGEOISE ORLÉANAISE. LOT VENDU SUR DESIGNATION

1 000/1 500 €

46  MOBILIER, OBJETS D’ART

159 - NICHE À CHIEN D’INTÉRIEUR QUADRANGULAIRE 
EN TABOURET EN HÊTRE MOULURÉ SCULPTÉ  

AUX ANGLES DE MASCARONS, LES PIEDS DE DAUPHINS,  

FONCÉ DE CANNE SUR TROIS CÔTÉS, L’ASSISE 

COUVERTE D’UN VELOURS INCARNADIN. 

STYLE LOUIS XV. 

H. 46, L. 46, P. 46 CM 

300/500 €

*161 - PAIRE DE FAUTEUILS À CHÂSSIS À DOSSIER À LA REINE 
EN NOYER MOULURÉ ET SCULPTÉ À DÉCOR DE COQUILLES,  

FEUILLES D’ACANTHE ET CONCRÉTIONS MARINES, REPOSANT  

SUR QUATRE PIEDS CAMBRÉS. 

TRAVAIL LYONNAIS, ÉPOQUE LOUIS XV. 

GARNITURE DE TAPISSERIE AUX PETITS POINTS.

H. 98, L. 68, P. 60 CM.

RESTAURATIONS, BOUTS DE PIEDS ENTÉS

2 000/3 000 €

160 - MIROIR À PARECLOSES 
EN BOIS STUQUÉ MOULURÉ, SCULPTÉ ET DORÉ À DÉCOR DE CŒUR 

AILÉ, PALMES, GUIRLANDES DE FLEURS, FEUILLES D’ACANTHE, 

ENROULEMENTS ET BAGUETTES À LA BÉRAIN. STYLE LOUIS XV.

H. 97, L. 75, P. 48 CM.

ACCIDENTS ET MANQUES

700/1 000 €

162 - COMMODE À FAÇADE EN ARBALÈTE 
EN PLACAGE DE BOIS DE VIOLETTE OUVRANT  

PAR TROIS TIROIRS SUR DEUX RANGS À TRAVERSES 

FONCÉS DE LAITON, REPOSANT SUR QUATRE PIEDS 

CAMBRÉS, RICHE ORNEMENTATION DE BRONZES 

CISELÉS ET DORÉS ROCAILLE TELS QUE CHUTES, 

SABOTS, BOUTONS DE TIRAGE, ENTRÉES DE SERRURE 

ET TABLIER. DESSUS EN MARBRE BRÈCHE D’ALEP.

STYLE RÉGENCE. H. 85, L. 114, P. 55 CM.

ACCIDENTS ET FENTES, GARNITURE EN BRONZE  

DU TABLIER À REFIXER

800/1 200 €

MOBILIER, OBJETS D’ART  47



164 - MIROIR À FRONTON EN BOIS MOULURÉ, SCULPTÉ ET DORÉ 
À DÉCOR DE FRISES DE RAIES DE CŒUR ET DE PERLÉ,  

COLOMBE, BRANDONS, PASSEMENTERIES, FEUILLES D’ACANTHE, 

FLEURS, COURONNE TRESSÉE ET ENROULEMENTS. 

STYLE LOUIS XVI. 173X99 CM.

ACCIDENTS ET MANQUES

PROV. G. BAC, RUE BONAPARTE, ACHAT EN 1989.

PROV. SUCCESSION CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU

400/700 €

165 - ALLEGRAIN CHRISTOPHE-GABRIEL (1710-1795), 
D’APRÈS. BAIGNEUSE 
GROUPE EN ALBÂTRE SCULPTÉ. 

H. 61, L. 19, P. 25 CM

300/500 €

166 - COMMODE RECTANGULAIRE EN BOIS RELAQUÉ JONQUILLE 
À DÉCOR D’OISEAUX ET DE FLEURS POLYCHROMES, OUVRANT 

PAR TROIS TIROIRS SUR TROIS RANGS, LES MONTANTS CANNELÉS 

REPOSANT SUR DES PIEDS ANTÉRIEURS EN GAINE FUSELÉE, 

PLATEAU PEINT À L’IMITATION DU MARBRE. STYLE LOUIS XVI.

H. 88, L. 127, P. 63 CM.

ACCIDENTS ET USURES.

PROV. LOUVRE DES ANTIQUAIRES, ROBERT ET JULIETTE GUIGNE.

PROV. SUCCESSION DE CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU

300/500 €

*163 - COMMODE À PANS COUPÉS À RESSAUT CENTRAL 
EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE DANS DES ENCADREMENTS 

D’AMARANTE, MARQUETÉ DE CANNELURES SIMULÉES, 

OUVRANT PAR TROIS TIROIRS.TRAVAIL DE L’EST, CIRCA 1800. 

DESSUS EN MARBRE GRIS SAINTE ANNE. 

GARNITURE DE BRONZES CISELÉS ET DORÉS NÉOCLASSIQUES. 

H. 85, L. 129, P. 63 CM.

REPLACAGES, RESTAURATIONS

1 000/1 500 €

48  MOBILIER, OBJETS D’ART

167 - SECRÉTAIRE À CYLINDRE TOUTES FACES EN ACAJOU 
ET PLACAGE D’ACAJOU MOULURÉ À DÉCOR DE FILETS DE LAITON, 

OUVRANT PAR QUATRE TIROIRS EN CEINTURE DONT UN DISSIMULANT 

UN COFFRE ET DEUX TIRETTES LATÉRALES, LE CYLINDRE DÉCOUVRE 

TROIS TIROIRS ET DEUX CASIERS, LA PARTIE SUPÉRIEURE FORMANT 

GRADIN OUVRE PAR TROIS TIROIRS SUR UN RANG. PIEDS FUSELÉS 

ET CANNELÉS. ÉPOQUE LOUIS XVI, FIN DU XVIIIE SIÈCLE.

PLATEAU EN MARBRE GRIS SAINTE ANNE (RESTAURÉ) CEINTURÉ 

D’UNE GALERIE EN LAITON REPERCÉ. H. 122, L. 129, P. 65 CM.

ACCIDENTS ET SOULÈVEMENTS AU PLACAGE

800/1 200 €

169 - TABLE DE BOUILLOTTE MOBILE ET SON BOUCHON AFFLEURANT 
EN ACAJOU ET PLACAGE D’ACAJOU MOULURÉ, OUVRANT PAR DEUX 

TIROIRS ET DEUX TIRETTES ÉCRITOIRES, PLATEAU EN MARBRE GRIS 

SAINTE ANNE CEINT D’UNE GALERIE DE LAITON.

STYLE LOUIS XVI, XIXE SIÈCLE.

74X81 CM.

ACCIDENTS ET USURES

600/900 €

168 - BAROMÈTRE-THERMOMÈTRE 
D’APPLIQUE EN BOIS RELAQUÉ ET REDORÉ,  

CADRAN CIRCULAIRE, SIGNÉ ET DATÉ FOLINO 1810  

ET PORTANT LA MENTION « RÉPARÉ PAR SURGANNET 

À LA ROCHELLE EN 1868 », EST COIFFÉ D’UN TROPHÉE 

PORTANT BRANDON ET TORCHE SUR LEQUEL REPOSE 

UNE COLOMBE LAURÉE TENANT UN COLLIER DE PERLES,  

COTÉS À DÉCOR DE CHUTES DE FEUILLES DE LAURIER. 

STYLE LOUIS XVI. 86X48 CM. PETITS ACCIDENTS

400/500 €

170 - PENDULE PORTIQUE 
EN MARBRE BLANC MOULURÉ, CADRAN ÉMAILLÉ 

BLANC À CHIFFRES ROMAINS ET ARABES EN NOIR 

SIGNÉ LE SIEUR À PARIS, CERCLAGE EN BRONZE 

CISELÉ ET DORÉ À DÉCOR DE PALMETTES,  

FRISE D’ENTRELACS ET DRAPÉ. ÉPOQUE EMPIRE.

H. 41, L. 24,5, P. 12,5 CM. MANQUE LA LUNETTE 

ARRIÈRE, ÉGRENURES, ACCIDENT À UN PIED

300/400 €
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172 - PENDULE EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ À FIGURE DE MARS 
EN BRONZE PATINÉ, ASSIS SUR UNE BORNE ENSERRANT UN CADRAN  

CIRCULAIRE EN MÉTAL À CHIFFRES ROMAINS EN NOIR (USURES). 

BASE RECTANGULAIRE À DÉCOR DE FRISES DE FEUILLES DE LOTUS  

ET TROPHÉE DE JAVELOTS, CASQUE ET BRANCHAGE DE LAURIER,  

SUPPORTÉE PAR DE PETITS PIEDS MOUVEMENTÉS À FEUILLES D’ACANTHE. 

ÉPOQUE EMPIRE. H. 50, L. 30, P. 12 CM.

PETITS ACCIDENTS, MANQUE LA CLEF ET LE BALANCIER

400/500 €

173 - PIÉTEMENT DE BRASERO 
EN FER FORGÉ À DÉCOR 

D’ENROULEMENTS, VOLUTES  

ET FLEURS POLYCHROMES REPOSANT 

SUR QUATRE PIEDS CAMBRÉS RÉUNIS 

PAR UNE ENTRETOISE CIRCULAIRE.

H. 88, L. 38, P. 42 CM.

ACCIDENTS ET MANQUES

300/500 €

174 - SECRÉTAIRE À CYLINDRE TOUTES FACES EN ACAJOU 
ET PLACAGE D’ACAJOU OUVRANT EN CEINTURE PAR QUATRE TIROIRS  

DONT UN FORMANT COFFRE ET DEUX TIRETTES LATÉRALES, LE CYLINDRE DÉCOUVRE 

TROIS TIROIRS ET TROIS CASIERS, LE GRADIN À TROIS TIROIRS EST COIFFÉ  

D’UN MARBRE NOIR VEINÉ. PIEDS EN GAINE FUSELÉE, POIGNÉES DE TIRAGE  

EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ À DÉCOR D’ENROULEMENTS ET ROSACES.

ÉPOQUE RESTAURATION. H. 129, L. 162, P. 77 CM.

PETITS ACCIDENTS, SAUTS DE PLACAGES, MARBRE RESTAURÉ

1 000/1 500 €

171 - CONNIL, XIXE SIÈCLE, D’APRÈS. 
NAPOLÉON, RETRAITE DE LEIPZIG. 

ÉPREUVE EN BRONZE À PATINE MORDORÉE. 

SOCLE EN ALBÂTRE SCULPTÉ DATÉ 1813. 

SIGNÉ SUR LA TERRASSE.

H. 42, L. 39, P. 21 CM

700/1 000 €
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175 - ANONYME, MILIEU XIXE SIÈCLE. LE DRESSEUR DE CIRQUE
ENCRIER HISTORIÉ À MUSIQUE, EN BRONZE POLYCHROME DANS LE GOÛT DE VIENNE. 

H. 250, L. 235, P. 155 MM.

CAISSE DE FORME ELLIPTIQUE EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE À MONTURE EN MÉTAL DORÉ À DÉCOR DE TORE LAURÉ,  

PIEDS À ENROULEMENTS, ORNÉE EN FAÇADE DE DEUX ÉQUILIBRISTES EN MÉDAILLON EN PORCELAINE,  

GODETS À ENCRE EN VERRE ENCASTRÉS DANS L’ASSISE DE DEUX CHAISES À DOSSIER À JOUES.

LA MUSIQUE, COMPLÈTE (72 LAMES) À DEUX AIRS, SE DÉCLENCHE EN FAISANT PIVOTER LA BOUTEILLE. 

ENTRAÎNÉ PAR UN PAGE EN CULOTTE BOUFFANTE (DONT LA TÊTE PROBABLEMENT ARTICULÉE POURRAIT CONSERVER  

LES PLUMES), LE CHIEN FORMANT CACHET JONGLE UNE BALLE SUR LE MUSEAU, ALORS QUE SE PROMÈNE  

DAME GUENON SOUS SON OMBRELLE. 

MANQUE LE BOUTON DE LA TIRETTE DE COMMANDE ET QUELQUES GLANDS EN PÉRIPHÉRIE 

700/900 €
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177 - PENDULE BORNE À FIGURE EN BRONZE CISELÉ 
ET DORÉ DE MADAME DE SÉVIGNÉ ÉCRIVANT  

À SON BUREAU. BASE MOUVEMENTÉE À DÉCOR  

DE PALMETTES, FEUILLES D’ACANTHE ET ENROULEMENTS,  

CADRAN EN ACIER GUILLOCHÉ À CHIFFRES ROMAINS 

NOIRS PORTANT DES TRACES DE SIGNATURE. 

ÉPOQUE LOUIS-PHILIPPE. H. 41, L. 34, P. 13 CM.

MANQUE LA CLEF, PETITS ACCIDENTS, USURES

300/400 €

178 - PENDULE À FIGURE DE GUILLAUME TELL EMPANACHÉ 
EN BRONZE À DEUX PATINES. CADRAN MÉTALLIQUE À CHIFFRES 

ROMAINS ET ARABES, MOUVEMENT À SUSPENSION À FILS,  

BASE À DÉCOR CISELÉ DE CROSSES ET FEUILLES D’EAU. 

ÉPOQUE RESTAURATION, CIRCA 1820. H. 42, L. 28, P. 12 CM.

PETITES ALTÉRATIONS DE PATINES, MANQUE LA LUNULE ARRIÈRE, 

FAIBLESSE AU NIVEAU DE LA VISSERIE

250/400 €

179 - ARMOIRE 3/4 EN BIBLIOTHÈQUE EN BOIS NOIRCI 
MARQUETÉ DE FILETS DE LAITON À DÉCOR D’ENTRELACS  

ET LAMBREQUINS, OUVRANT PAR DEUX VANTAUX FONCÉS  

DE GLACES AUX DEUX TIERS. ÉPOQUE NAPOLÉON III.

H. 154, L. 90, P. 37 CM. ACCIDENTS ET MANQUES,  

TRACES D’INSECTES XYLOPHAGES

600/800 €

176 - COFFRET RECTANGULAIRE À MOUCHOIRS À ANGLES ARRONDIS 
EN PLACAGE DE BOIS DE ROSE, PIEDS ET ENTRÉE DE SERRURE  

EN BRONZE À RINCEAUX D’HEDERA, LE COUVERCLE ORNÉ AU CENTRE  

D’UN MÉDAILLON EN PORCELAINE À DÉCOR PEINT POLYCHROME  

DE FLEURS, AU REVERS D’UN MÉDAILLON À DÉCOR FIXÉ SOUS VERRE 

DU CRYSTAL PALACE. STYLE LOUIS XVI, ÉPOQUE NAPOLÉON III. 

H. 13, L. 34, P. 22,5 CM.

RAYURES, FENTES, XYLOPHAGES, DORURE PARCELLAIRE

400/600 €
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182 - SELLETTE EN BOIS MOULURÉ ET SCULPTÉ 
À DÉCOR POLYCHROME ET DORÉ, FIGURANT UN NUBIEN 

SOUTENANT UNE TABLETTE À DRAPERIE. 

FIN DU XIXE SIÈCLE. H. 98, L. 34, P. 34 CM.

ÉCLATS ET PETITS ACCIDENTS.

PROV. SUCCESSION CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU

500/700 €

183 - BONHEUR DU JOUR À RESSAUT CENTRAL 
EN BOIS NOIRCI MARQUETÉ DE QUARTEFEUILLES DE NACRE  

ET FILETS DE LAITON À PLATEAU COULISSANT FORMANT TABLETTE 

ÉCRITOIRE. IMPORTANTES GARNITURES DE BRONZES CISELÉS  

ET DORÉS, TELS QUE MASQUES DE CÉRÈS ET DE FAUNE, 

MÉDAILLONS À PROFILS DE MARIE-ANTOINETTE ET LOUIS XVI. 

STYLE LOUIS XVI. H. 97, L. 75, P. 48 CM. ACCIDENTS ET MANQUES

400/600 €

180 - MOBILIER DE SALON À DOSSIER PLAT VIOLONÉ 
COMPRENANT QUATRE FAUTEUILS, QUATRE CHAISES ET UN CANAPÉ,  

EN PALISSANDRE ET PLACAGE DE PALISSANDRE MOULURÉ ET SCULPTÉ,  

À DÉCOR DE FEUILLES D’ACANTHE, ENROULEMENTS ET MIROIR,  

PIEDS CAMBRÉS (CERTAINS À ROULETTES), COUVERTURE DE TAPISSERIE  

AUX PETITS POINTS D’ORIGINE. ÉPOQUE NAPOLÉON III, STYLE LOUIS XV.

FAUTEUIL : H. 107, L. 69, P. 53 CM.

CHAISE : H. 102, L. 47, P. 47 CM.

CANAPÉ : H. 113, L. 164, P. 63 CM.

ACCIDENTS ET MANQUES. QUELQUES COUVERTURES COMPLÉMENTAIRES

500/800 €

181 - PENDULE BORNE 
EN BRONZE CISELÉ ET DORÉ MAT ET BRILLANT, 

SIGNÉE VICTOR CACHEUX HORLOGER  

À PARIS. BASE RECTANGULAIRE À DÉCOR  

DE PYGMALION ET GALATÉE ET FRISES  

DE PALMETTES. ÉPOQUE RESTAURATION

H. 52, L. 25, P. 14,5 CM. SOUS GLOBE EN VERRE.

USURES À LA DORURE ET AUX CHIFFRES

800/1 200 €
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185 - BOULE DE CANTON EN IVOIRE SCULPTÉ DE DRAGONS 
POURCHASSANT LA PERLE SACRÉE PARMI LES NUÉES, 

PIÉDESTAL RICHEMENT SCULPTÉ DE LA FIGURE DE SHOU LAO 

ET DE DRAGONS. FIN XIXE SIÈCLE. 

H. 51,5 DIAM. BOULE 10 CM.

QUELQUES FENTES

800/1 000 €

186 - ARMOIRE À HAUTEUR D’APPUI EN BOIS SCULPTÉ DORÉ 
OUVRANT PAR DEUX VANTAUX VITRÉS. PIÈTEMENT À DÉCOR 

DE CHIENS DE PHO, MONTANT ORNÉS DE RINCEAUX FLEURIS. 

ASIE DU SUD-EST, DÉBUT DU XXE SIÈCLE. 

H. 109, L. 72, P. 42 CM. USURES D’USAGE 

200/400 €

184 - TOBA SUR SA MULE 
ÉPREUVE EN BRONZE ET ÉMAUX CLOISONNÉS,  

CACHET APOCRYPHE SIGILLAIRE. 

JAPON, ÈRE MEIJI (1867-1912).

H. 47, L. 38, P. 16 CM.

CHAPEAU DÉSOLIDARISÉ, QUELQUES ÉCLATS 

250/350 €
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187 - RIVOIRE RAYMOND LÉON (1884-1966), D’APRÈS. 
FEMME AU LÉVRIER. ÉPREUVE EN BRONZE  

À PATINE VERTE. SIGNÉ SUR LA TERRASSE. 

FONTE SUSSE FRÈRES.

H. 35, L. 38, P. 9,3 CM

800/1 200 €

188 - GAUDEZ ADRIEN ETIENNE (1845-1902), D’APRÈS. LA FAGOTEUSE 
BRONZE À PATINE BRUNE. SIGNÉ EN CREUX SUR LA TERRASSE. 

CONTRE-SOCLE CIRCULAIRE À CAVET. 

H. 81, L. 32, P. 30 CM

1 800/2 500 €
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*190 - TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1930
PARAVENT À TROIS FEUILLES EN BOIS CINTRÉ,  

DÉCOR PEINT D’UN PAYSAGE AUX LAVANDIÈRES OCRE  

SUR FOND OR. 

114X168 CM

200/300 €

191 - CHIPARUS DEMETRE (1886-1947) 
DIT J. DARCOURT. SALUT OLYMPIQUE. 

SUJET EN RÉGULE À PATINE VERTE  

SUR UN CONTRE-SOCLE EN MARBRE NOIR. 

SIGNÉ SUR LA TERRASSE J. DARCOURT.

H. 65, L . 36, P. 15 CM.

PETITS ÉCLATS SUR LE SOCLE,  

LÉGERS SAUTS DE PATINE

300/500 €

192 - MÈNE PIERRE-JULES (1810-1879), D’APRÈS. 
CHIENS AU REPOS - RACE SAINTONGEOISE. 

GROUPE EN BRONZE À PATINE MÉDAILLE. 

ÉPREUVE ANCIENNE SIGNÉE SUR LA TERRASSE.

H. 25, L. 46, P. 25 CM.

GRIFFURE À LA PATINE

1 500/2 000 €

°189 - FIOT MAXIMILIEN LOUIS (1886-1953), D’APRÈS. 
MOUETTE SUR UNE VAGUE. BRONZE À PATINE NOIRE. 

FONTE D’ÉDITION À LA CIRE PERDUE, SIGNÉ,  

CACHET ET SIGNATURE SUSSE FRÈRES ÉDITEURS PARIS.

H. 37, L. 64, P. 25 CM

800/1 200 €
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193 - BEETZ-CHARPENTIER ELISA (1875-1949), D’APRÈS. 
ENFANT À LA CAPELINE. BRONZE À PATINE VERT NUANCÉ. 

SIGNÉ, ANNOTÉ SALON DES BEAUX-ARTS 1903  

ET NUMÉROTÉ 5742 SUR LA TERRASSE. H. 23, L. 11, P. 8 CM

500/800 €

194 - POLLET JOSEPH MICHEL-ANGE (1814-1870), D’APRÈS. 
NYMPHE SORTANT DU BAIN. ÉPREUVE EN BRONZE À PATINE 

MÉDAILLE, PERLE ET STRASS. SIGNÉ SUR LA TERRASSE.

H. 33, L. 10, P. 18 CM 

500/700 €

195 - FAUCHEUR YVES (1924-1985), ATTRIBUÉ À.
TABLE BASSE À PLATEAU RECTANGULAIRE EN PIERRE 

D’ERFOUD (SUD MAROCAIN). PIEDS CYLINDRIQUES, 

STRUCTURE ET CEINTURE EN LAITON. 

H. 45, L. 121 L. 60 CM.

RAYURES D’USAGE.

PROV. SUCCESSION FERNANDE ET CLAUDE PIÉPLU

200/300 €
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197 - RIETVELD GERRIT THOMAS (1888-1964) 
FAUTEUIL, MODÈLE REDBLUE (1922). 

BOIS LAQUÉ POLYCHROME. ÉDITIONS CASSINA, N°1776.

H. 86,5, L. 84, P. 60 CM.

CHOCS, USURES, UNE TRAVERSE À RECOLLER 

400/500 €

198 - FAUCHEUR YVES (1924-1985) 
CACHE-RADIATEUR EN ACIER ET LAITON DÉCOUPÉ 

D’UNE COMPOSITION ABSTRAITE. 

SIGNATURE MANUSCRITE À LA POINTE DANS LE DÉCOR 

ET DATÉ 1975. H. 108, L. 102, P. 27 CM.

QUELQUES ALTÉRATION DE VERNIS.

PROV. COMMANDE SPÉCIALE POUR L’AMÉNAGEMENT 

DE L’APPARTEMENT DE CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU 

200/300 €

199 - FAUCHEUR YVES (1924-1985) (D’APRÈS)
LUSTRE À BASE DE FORME LIBRE EN BOIS LAQUÉ BLANC  

ET RÉSEAU EN CUIVRE POLI RAINURÉ À NEUF BRAS DE LUMIÈRE  

CYLINDRIQUES DE HAUTEURS VARIÉES À GLOBES  

DISSEMBLABLES EN VERRE OPALIN BLANC. H. 82, L. 100, P. 74 CM.

ON Y JOINT UNE SUSPENSION SIMPLE DU MÊME TYPE. H. 66 CM.

PROV. COMMANDE SPÉCIALE POUR L’AMÉNAGEMENT DE L’APPARTEMENT 

DE CLAUDE ET FERNANDE PIÉPLU 

700/900 €

196 - MIES VAN DER ROHE LUDWIG (1886-1969)  
& KNOLL INTERNATIONAL 
FAUTEUIL MODÈLE BRNO, STRUCTURE CANTILEVER À LAMES 

EN ACIER CINTRÉ CHROMÉ, ACCOTOIRS, ASSISE  

ET DOSSIER COUVERTS DE CUIR NOIR. 

CACHET ÉDITEUR EN CREUX SUR LE PIÉTEMENT.

H. 78, L. 57, P. 57 CM.

USURES D’USAGE, PETITES GRIFFURES ET ACCROCS

150/200 €
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200 - LURÇAT ANDRÉ (1892-1966) D’APRÈS. 
SOLEIL - TORO. TAPISSERIE EN LAINE POLYCHROME. 

ATELIER PINTON FRÈRES N°7184. 

130X110 CM

3 000/4 000 €
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202 - TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1970
PAIRE D’APPLIQUES À CORPS QUADRANGULAIRE  

À PLAQUES EN LAITON ET PLEXIGLAS FUMÉ. 

48X36 CM. 

ON Y JOINT UNE PENDULE MURALE ÉLECTRIQUE 

ASSORTIE, H. 16 CM. 

RAYURES D’USAGE ET TRACES D’OXYDATION.

PROV. SUCCESSION FERNANDE ET CLAUDE PIÉPLU 

100/150 €

203 - GISCHIA LÉON (1903-1991), D’APRÈS.
COMPOSITION ABSTRAITE. TAPISSERIE PATCHWORK À APLATS  

D’EMPIÈCEMENTS POLYCHROMES EN LAINE, COTON, VELOURS. 

SIGNÉ ET MONOGRAMMÉ EN BAS À DROITE AU FEUTRE. 

TITRÉ, ANNOTÉ CARTON DE GISCHIA, ATELIER LUCIEN BRAHEM  

ET DATÉ 6/1967 AU REVERS, DATÉ POSTÉRIEUREMENT 10/11/75. 

171X240 CM. 

QUELQUES ACCROCS ET TROUS

800/1 200 €

*204 - TRAVAIL FRANÇAIS VERS 1950
DEUX PAIRES DE TABLES BOUT-DE-CANAPÉ  

À TABLETTES EN BOIS VERNI ET ROTIN. 

H. 58, L. 60, P. 27 CM ; H. 56, L. 74, P. 25 CM. 

ON Y JOINT UN PORTE-REVUES EN ROTIN. 

TACHES ET MARQUES D’USAGE

60/90 €

201 - TRAVAIL MODERNE
TABLE À MANGER 6 COUVERTS RECTANGULAIRE EN ACAJOU  

À ÉPAIS PLATEAU À GORGE, PIÉTEMENT ELLIPTIQUE. 

H. 75, L. 224, P. 82 CM. 

USURES, PETITS ACCIDENTS ET MANQUES. 

À RAPPROCHER DU MODÈLE DESSINÉ PAR CHARLOTTE PERRIAND  

ET ÉDITÉ PAR LA GALERIE STEPH SIMON À PARTIR DE 1959

800/1 200 €
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206 - VIGNELLI LEILA (1934-2016) ET MASSIMO (1931-2014) & CASIGLIANI
TABLE BASSE MODÈLE « CONO » À PLATEAU RECTANGULAIRE EN VERRE ÉPAIS 

REPOSANT SUR UN BLOC DE GRANIT GRIS ET UN CÔNE EN MÉTAL LAQUÉ VERT. 

CIRCA 1984.

H. 37, L. 110, P. 60 CM.

PLATEAU RAPPORTÉ, UN ÉCLAT À UN ANGLE

700/1 000 €

205 - LAVRAT ANDRÉ (1922-2010) 
JARDINIÈRE EN TÔLE DOUBLÉE DE LAITON À DÉCOR VÉGÉTAL  

EN RELIEF ET PASTILLES DE CUIVRES. 

SIGNÉ, ANNÉE 1972.

H. 34, L. 142, P. 35 CM.

USURES

700/1 000 €
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*208 - FRANKL PAUL (1886-1958)
CANAPÉ CONSTITUÉ DE TROIS ÉLÉMENTS MODULABLES  

À STRUCTURE FORMANT PIÉTEMENT EN BAMBOU  

ET ROTIN, COUSSINS D’ASSISE EN TISSU VELOURS VERT  

ET COUSSIN DE DOSSIER EN TISSU À MOTIFS BAMBOU. 

ÉDITION TOHO INTERNATIONAL & CO, USA, CIRCA 1935.

H. 77, L. 203, P. 90 CM 

600/800 €

*209 - FRANKL PAUL (1886-1958) (ATTRIBUÉ À) 
BAR CINTRÉ SUR PLINTHE AVEC BARRE LAITON, EN BOIS VERNI 

ET ROTIN. ENSEMBLE DE PORTES ET TIROIRS À POIGNÉES  

EN MÉTAL À L’ARRIÈRE. 

ÉDITION TOHO INTERNATIONAL & CO, USA, CIRCA 1935. 

H. 100, L. 121, P. 48 CM 

200/300 €

*210 - FRANKL PAUL (1886-1958) (ATTRIBUÉ À) 
TABLE BASSE À PLATEAU RECTANGULAIRE EN BOIS VERNI 

REPOSANT SUR DEUX PIEDS OVALES EN ROTIN. 

ÉDITION TOHO INTERNATIONAL & CO, USA, CIRCA 1935. 

H. 40, L. 102, P. 55 CM.

TACHES ET MARQUES D’USAGE

100/150 €

*207 - FRANKL PAUL (1886-1958) 
PAIRE DE FAUTEUILS ET LEURS OTTOMANS À STRUCTURE 

FORMANT PIÉTEMENT EN BAMBOU ET ROTIN, COUSSINS 

D’ASSISE EN TISSU VELOURS VERT ET COUSSIN DE DOSSIER 

EN TISSU À MOTIFS BAMBOU. 

ÉDITION TOHO INTERNATIONAL & CO, USA, CIRCA 1935.

FAUTEUILS : H. 77, L. 84, P. 90 CM. 

OTTOMANS : H. 41, L. 79, P. 70 CM

1 200/1 500 €

62  MOBILIER, OBJETS D’ART

LA VENTE SERA FAITE AU COMPTANT.

L’ADJUDICATAIRE SERA LE PLUS OFFRANT ET LE DERNIER EN-

CHÉRISSEUR. IL AURA POUR OBLIGATION DE REMETTRE SES 

NOM ET ADRESSE, AINSI QU’UNE PIÈCE D’IDENTITÉ EN COURS 

DE VALIDITÉ. EN CAS DE DOUBLE ENCHÈRE RECONNUE PAR LE 

COMMISSAIRE-PRISEUR, LE LOT SERA IMMÉDIATEMENT REMIS 

EN VENTE, LES PERSONNES PRÉSENTES POUVANT CONCOURIR 

A SON ADJUDICATION.

LES ACQUÉREURS PAIERONT, EN SUS DE L’ADJUDICATION, PAR 

LOT : 21% TTC JUSQU’À 100 000 €, ET 18% TTC AU-DELÀ. EN CAS 

D’ADJUDICATION PRONONCÉE DANS LE CADRE D’UNE VENTE 

JUDICIAIRE, LES FRAIS LÉGAUX DE 14,40% S’APPLIQUERONT 

EN SUS DES ENCHÈRES SUR LES LOTS QUI FIGURERONT AU 

PROCÈS-VERBAL DE LA SELARL MATTHIEU SEMONT, COMMIS-

SAIRE- PRISEUR JUDICIAIRE, 36 RUE DU COLOMBIER À ORLÉANS. 

À DÉFAUT DE PAIEMENT EN ESPÈCES (JUSQU’À 1 000 € FRAIS 

ET TAXES COMPRIS POUR LES RESSORTISSANTS FRANÇAIS, 

JUSQU’À 15 000 € POUR LES RESSORTISSANTS ÉTRANGERS), 

PAR CARTE BANCAIRE OU PAR VIREMENT, LA DÉLIVRANCE DES 

OBJETS POURRA ÊTRE DIFFÉRÉE JUSQU’À L’ENCAISSEMENT.

UNE EXPOSITION PRÉALABLE PERMETTANT AUX ACQUÉREURS 

DE SE RENDRE COMPTE DE L’ÉTAT DES OBJETS MIS EN VENTE, IL 

NE SERA ADMIS AUCUNE RÉCLAMATION UNE FOIS L’ADJUDICA-

TION PRONONCÉE. LES INDICATIONS PORTÉES AU CATALOGUE 

ENGAGENT LA RESPONSABILITÉ DE PHILOCALE COMPTE TENU 

DES RECTIFICATIONS ANNONCÉES AU MOMENT DE LA VENTE ET 

PORTÉES AU PROCÈS-VERBAL DE LA VENTE.

DANS LE CADRE D’UNE VENTE CATALOGUÉE, L’ORDRE DUDIT 

CATALOGUE SERA SUIVI. LES DIMENSIONS SONT DONNÉES À TITRE 

INDICATIF  ; LES PHOTOGRAPHIES NE SONT PAS CONTRACTUELLES.

DÈS L’ADJUDICATION, L’OBJET SERA SOUS L’ENTIÈRE RESPON-

SABILITÉ DE L’ACQUÉREUR, PHILOCALE DÉCLINANT TOUTE RES-

PONSABILITÉ QUANT AUX DOMMAGES QUE L’OBJET POURRAIT 

ENCOURIR. L’ACQUÉREUR SERA LUI-MÊME CHARGÉ DE FAIRE 

ASSURER SES ACQUISITIONS.

LES OBJETS QUI N’AURONT PAS ÉTÉ RETIRÉS PAR LEURS  

ACQUÉREURS APRÈS LA VENTE SERONT ENTREPOSÉS À LEURS  

FRAIS AU GARDE-MEUBLES DE PHILOCALE, 12 RUE JEAN NICOT 

À SAINT-JEAN-DE-LA-RUELLE (45 140). 

ILS POURRONT ÊTRE RETIRÉS SUR RENDEZ-VOUS, LES JOURS 

OUVRABLES, MOYENNANT RÈGLEMENT DES FRAIS TRANSPORT 

ET PRÉSENTATION DU BORDEREAU ACQUITTÉ.

LES OBJETS DE FAIBLE ENCOMBREMENT, SUR REQUÊTE PRÉ-

ALABLE AUPRÈS DU PERSONNEL DE PHILOCALE, POURRONT 

ÊTRE DÉPOSÉS EN NOS BUREAUX ORLÉANAIS À L’ISSUE DE LA 

VENTE, 36 RUE DU COLOMBIER (45 000).

LES OBJETS SERONT GARDÉS À TITRE GRACIEUX PENDANT UN 

MOIS APRÈS LA VENTE. PASSÉ CE DÉLAI, DES FRAIS DE DÉPÔT 

SERONT SUPPORTÉS PAR LES ACQUÉREURS AU TARIF DE 10 € 

TTC PAR SEMAINE. LE MAGASINAGE N’ENGAGE PAS LA RES-

PONSABILITÉ DE PHILOCALE À QUELQUE TITRE QUE CE SOIT.

* SERA PORTÉ AU PROCÈS VERBAL DE LA SELARL MATTHIEU SEMONT, 
COMMISSAIRE-PRISEUR JUDICIAIRE.
° LOT VENDU PAR L’INTERMÉDIAIRE D’UN MEMBRE DU PERSON-
NEL DE PHILOCALE EN VERTU DE L’ARTICLE L 321-5 DU CODE  
DE COMMERCE.

ORDRE D’ACHAT/ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE
LES ORDRES D’ACHAT ET LES DEMANDES D’ENCHÈRES PAR TÉLÉ-

PHONE DOIVENT NOUS PARVENIR PAR ÉCRIT ET AU PLUS TARD LA 

VEILLE DE LA VENTE. IL CONVIENT DE NOUS FOURNIR LA COPIE 

D’UNE PIÈCE D’IDENTITÉ EN COURS DE VALIDITÉ, UN RELEVÉ 

D’IDENTITÉ BANCAIRE, OU VOS COORDONNÉES BANCAIRES.

LES ORDRES D’ACHAT ET ENCHÈRES PAR TÉLÉPHONE SONT DE 

SIMPLES FACILITÉS POUR LE CLIENT. ILS NE PEUVENT ENGAGER, 

EN CAS D’INEXÉCUTION OU DE MAUVAISE EXÉCUTION, LA RES-

PONSABILITÉ DE PHILOCALE À QUELQUE TITRE QUE CE SOIT.

LES MODALITÉS D’EXPÉDITION DES LOTS ACQUIS AUPRÈS DE 

PHILOCALE OU DE LA SELARL MATTHIEU SEMONT SONT FIXÉES PAR 

ÉCRIT EN ANNEXES. CE DOCUMENT PEUT VOUS ÊTRE ADRESSÉ 

ET EST PUBLIÉ EN LIGNE SUR NOTRE PAGE INTERENCHÈRES.

PHILOCALE ET LA SELARL MATTHIEU SEMONT SE RÉSERVENT 

LE DROIT DE REFUSER L’ENVOI DES OBJETS PRÉSENTANT UN 

CARACTÈRE DE FRAGILITÉ OU D’ENCOMBREMENT ÉVIDENT.

CONDITIONS DE VENTE

COUVERTURE : LOT N° 70, DÉTAIL

CRÉDITS PHOTO
M. LUC PARIS, LUCPARIS.PHOTOGRAPHIES@ORANGE.FR

STUDIO SEBERT, STUDIO@SEBERT.FR


